



RADNICE

www.breclav.org

říjen 2007

ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO ÚŘADU V BŘECLAVI

reklamní agentura
Stilus s.r.o.
Shopping Center Brno
tel./fax: 519 327 719 • info@stilus.cz

Zastupitelé schválili záměr prodeje bytových domů

Břeclavští zastupitelé v září rozhodli o záměru prodeje třiašedesáti bytových domů podle nové metodiky prodeje bytového fondu.

Důvodem pro zpracování metodiky byl nejen požadavek města na efektivní správu a údržbu bytového fondu, ale také četné podněty breclavských občanů. Metodika preferuje poskytování regulovaného nájemního bydlení především sociálně slabším spoluobčanům. Vyšší standard bydlení by již neměl být předmětem podpory z veřejných prostředků.

Základem bylo podrobné vyhodnocení veškerého bytového fondu města podle jedenácti kritérií. Posuzoval se například stav bytových domů, jejich lokalita, sociální, ekonomická i funkční hlediska. Výsledkem hodnocení je rozdělení bytů do tří skupin a navržení jednotné konstrukce ceny, za kterou by měly být byty nabízeny k prodeji. Hromadně bez dalšího posuzování by mělo být nabídnuto 388 bytů ze skupiny A, která zahrnuje

byty určené k prodeji. O prodeji ostatních bytů bude rozhodováno individuálně. Jedná se o 507 bytů ze skupiny B (byty podmíněně prodejné) a zbylých 431 bytů zařazených do skupiny C (rezervní bytový fond města).

„Veškeré k prodeji určené byty budou nejprve nabídnuty jejich současným nájemníkům. Ti budou kontaktováni realitní kanceláří, u které získají podrobné informace o postupu prodeje.

Seznam prodáváných bytů včetně jejich ceny a nasmlouvaných realitních kanceláří bude v nejbližší době zveřejněn na úřední desce městského úřadu, na internetových stránkách www.breclav.org a také v příštím čísle zpravodaje Radnice,“ uvedl předseda Komise pro nakládání s majetkem města Martin Ondrouch.

(pk)



Břeclav navštívil císař – XVI. ročník Břeclavských svatováclavských slavností opět přinesl tři dny plné kultury. Na programu se každoročně podílí na tisíc místních obyvatel, členů nejrůznějších souborů a slováckých krúžků. Díky usilovné práci těchto lidí se slavnosti za dobu své existence proslavily daleko za hranicemi regionu. Podzámčí v průběhu víkendu navštívily desetitisíce lidí, program zaujal také stovky cykloturistů.

Jedním z nevědných zážitků letošního ročníku bylo sobotní dopoledne, kdy jsme si připomněli 135. výročí povýšení Břeclavi na město. Měli jsme tu čest osobně přivítat císaře Františka Josefa I. V kočáře ho doprovázel Jan II. z Lichtenštejna s adjunktem. V průvodu nemohl chybět ani starosta města Karel Kafka s chotí doprovázený slávu provolávajícími měšťany, vojenským doprovodem a dechovou hudbou z rakouského Zwentendorfu. Od vlakového nádraží procesí zamířilo směrem k breclavskému zámku, kde císař slavnostně podepsal povyšovací dekret. (pk)

V Radnici se dále dočtete

• Ivan Blaho náměstkem ředitele zimního stadionu (2)

- Pracuje se na protipovodňových opatřeních (2, 3)
- Informace SMS přijímá už více jak 1 300 lidí (4)
- K platbám za odpady a psy lze využít SIPO (4)
- Starobřeclavští mění průběh hodů (11)
- Kdy v Břeclavi na fotbal a hokej (9, 22)

ROCKS ON ICE 3
WOHNOUT BŘECLAV ZIMNÍ STADION
DAVID KOLLER SE SVOU SKUPINOU
SUPPORT LESBIENS
PETR BENDE & BAND
EWA FARNA rock.breclav.cz
20.10. 2007 19⁰⁰ HOD. OPEN 17⁰⁰



WWW.RTV-NET.CZ



freebone
www.breclav.net

Alca PLAST®
KOUPELNOVÉ STUDIO
Břeclav, Bratislavská 2846
tel.: 519 361 614, 519 323 456
www.alcaplast.cz

Otis
A United Technologies Company
Jana Opavského 1279, 602 00 Brno
www.otis.com

madoil®
PRODEJ, SERVIS OLEJŮ A MAZIV
SOVADINOVA 10, BŘECLAV
www.madoil.cz
Tel.: 519 321 573
Fax: 519 322 036
ISO 9001:2001

Představili studii proveditelnosti protipovodňových opatření

Zástupci společnosti Vodohospodářský rozvoj a výstavba představili na breclavské radnici návrh studie proveditelnosti protipovodňových opatření. Zanedlouho ji představí také breclavské veřejnosti.

Po vyhodnocení průběhu loňské povodně zpracoval odbor životního prostředí města Břeclavi materiál zahrnující návrhy budování protipovodňových opatření. Na území, která by se měla řešit co nejdříve, ukázala sama velká voda. Mezi priority tak patří navýšení hrází v okolí veslařského klubu, v okolí restaurace U Jakuba v Poštorné, dále hráze u Včelínku, vybudování nové hráze v Charvátské Nové Vsi a vybudování betonové zidky za Starou Břeclavi ve směru k zahrádkářské kolonii u letiště. „Původní protipovodňová ochrana měla být dimenzována na stoletou vodu. Povodně však ukázaly, že v současné době hráze zvládnou sotva padesátiletou vodu,“ zdůvodnila místostarostka Břeclavi Dagmar Adámková.

Konkrétní požadavky se staly podkladem pro vypracování studie proveditelnosti protipovodňových opatření, kterou musí město předložit Ministerstvu zemědělství do konce listopadu. „Z navrhovaných opatření je zřejmé, že se nevyhne zásahům do soukromých pozemků, u kterých se budou muset co nejdříve dojednat výkupy. Zvláště s majiteli zahrádek v Charvátské Nové Vsi se budeme muset dohodnout, protože jiná, ekonomicky přijatelná řešení neexistují,“ oznámil vedoucí breclavského odboru životního prostředí Vilém Vyhnálek. Potvrdil to zástupce zpracovatele studie Libor Pěkný: „Pokud tam nevznikne hráz, nejen zahrádky, ale i blízké okolí se při větší vodě ocitne pod hladinou,“ řekl.

Výměna občanských průkazů v roce 2007

V letošním roce se povinně vyměňují občanské průkazy vydané do 31. 12. 1998. Jedná se o průkazy typu karta, které ještě nemají strojově čitelné údaje.

Konec platnosti a povinnost výměny se vztahuje i na občanské průkazy (dále jen OP) vydané do r. 1998, ve kterých je vyznačena platnost „bez omezení“ nebo „platnost prodloužena bez omezení“. Výjimku z této povinné výměny mají pouze občané narození před 1. 1. 1936, ale musí mít ve svém dokladu správné údaje např. o stavu, adrese trvalého pobytu, vyznačené státní občanství ČR a vyznačenou platnost „bez omezení“ nebo „platnost prodloužena bez omezení“. Pokud je některý z povinných údajů nesprávný (nastala jeho změna), je potřeba OP vyměnit.

Žádost o výměnu OP je třeba podat do 30. listopadu 2007. Dnem 1. 1. 2008 jsou tyto průkazy již neplatné. Nesplnění povinnosti výměny OP je přestupkem, za který podle příslušného zákona hrozí držiteli pokuta až do výše 10 000 Kč.

O výměnu lze požádat u kteréhokoliv obecního úřadu, kde je matrika nebo přímo u zdejšího oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů a matrik, odboru

správních věcí a dopravy, popřípadě i na jiném úřadě v celé ČR, kde je matrika nebo obecní úřad s rozšířenou působností. Výměna je bezplatná.

Občan předkládá dosavadní OP, jednu aktuální fotografii a vyplněnou žádost. Za občana může podepsanou žádost o vydání nového OP podat osoba s plnou mocí, tato nemusí být ověřená. Nový OP si však musí občan převzít již osobně. Ve zvláštních případech, zejména ze závažných zdravotních důvodů, lze postupovat individuálně např. předáním nového průkazu úřednicí přímo v místě trvalého pobytu nebo v jiném zařízení, kde je občan dlouhodobě umístěn.

V příštím roce bude výměna dokončena a budou se vyměňovat OP bez strojově čitelných údajů vydané do 31. 12. 2003. O jejich výměnu můžete požádat kdykoliv již nyní. Jakékoliv informace o výměnách OP získáte na tel. číslech 519 311 271, 519 311 277, 519 311 201.

*Ing. Ján Janoviček
odbor správn. věcí a dopravy*

Prezentace studie proveditelnosti protipovodňových opatření pro veřejnost

18. října v zasedací místnosti č. 112 MěÚ Břeclav od 17.00 hodin

Pokud Ministerstvo zemědělství studii vyhodnotí kladně, bude následovat vyřizování dokumentace pro územní a stavební řízení.

Vybudování protipovodňové ochrany v prioritních lokalitách má vyjít na zhruba 35 milionů

korun. Investorem se má stát správce toku, tedy státní podnik Povodí Moravy, který podle stanoviska Ministerstva zemědělství bude moci využít již přidělených prostředků z Evropské unie.

(pk)

Zpracujte si povodňové plány

Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí upozorňuje majitele staveb v záplavových územích nebo staveb, které mohou zhoršit průběh povodně na povinnost zpracovat povodňový plán. Tato povinnost je dána přímo vodním zákonem. Povodňový plán zpracovává vlastník stavby pro svou potřebu a pro součinnost s povodňovým orgánem města. Tento povodňový plán, obsahující mimo jiné situaci se zákresem objektu, stručný popis objektu, informace o počtu trvale či dočasně se zdržujících osob a zejména kontakty na tyto osoby (pro případ evakuace), se předkládá ke schválení na MěÚ Břeclav, odbor životního prostředí, který tímto vyzývá majitele staveb v záplavovém území ke zpracování těchto povodňových plánů. Bližší informace o rozsahu záplavového území a náležitostech povodňového plánu lze získat na MěÚ Břeclav, odboru životního prostředí. Kontaktní osoba – Jarmil Goldman, tel. 519 311 243.

(OŽP)

Blaho bude náměstkem ředitele zimního stadionu



Bývalý místostarosta Břeclavi Ivan Blaho se vrací na zimní stadion. Ve funkci náměstka ředitele má posílit tým zabezpečující rozvoj breclavského hokeje. „Příchodem tohoto člověka získá ředitel stadionu Zdeněk Petr větší prostor pro realizování hokejového dění, které musí nabrat na dynamice. Je potřeba také více dbát na využití haly zimního stadionu,“ uvedl starosta Břeclavi Dymo Piškula. Podle jeho slov má dojít k většímu využití stadionu mimo zimní sezónu. Kromě koncertů by se zde měly konat i výstavy, jako například ve Znojmě, kde se kromě in-line hokeje každým rokem koná také autosalon.

(red)

Upraví prostor před dominantou Poštorné

Prostranství před kostelem Navštívení panny Marie v městské části Poštorná čekají úpravy. Břeclavská radnice plánuje novou výsadbu zeleně, nové lavičky, osvětlení, opravu chodníků, ale také vytvoření zhruba padesáti parkovacích míst pro automobily. „Místo, kde se konají hody, jarmarky a různé společenské akce, je značně zanedbané. Tento stav chceme napravit,“ prozradil Jindřich Tuček, vedoucí oddělení dotací Městského úřadu v Břeclavi.

Stavební práce, které měly být dokončeny ještě v říjnu před poštorenskými hody, musely být z provozně-administrativních důvodů odloženy na počátek příštího roku. Celkový rozpočet má přesáhnout 1,8 milionu korun. Půl milionu městu poskytly formou grantu Moravské naftové doly. V budoucnu by na řadu měla přijít také prostranství či náměstíčka ve Staré Břeclavi a Charvátské nové Vsi.

(pk)



Se starostou na téma:

Nezdržíme stavbu silnice do Vídně S rušením záchrannářů nesouhlasíme

V září se na breclavské radnici sešli starostové obcí bývalého okresu Břeclav s představiteli Jihomoravského kraje. Mimo jiné se živě diskutovalo o silničním napojení Brna na Vídeň, ale také o záměru zrušení bučovického záchranného praporu.



Hejtman Jihomoravského kraje Stanislav Juránek zdůraznil význam rychlostní silnice R52 z Brna do Vídně přes Mikulov. Vedení Břeclavi plně souhlasí s jeho tvrzením, že spojení má zásadní vliv pro rozvoj jižní Moravy a do budoucna může celé Moravě přinést určitou nezávislost na Praze. I když chápu postoj starostů bojujících za změnu trasy přes Břeclav, přikláním se k již dlouhodobě připravované variantě přes Mikulov, se kterou při stavbě silnice počítá také rakouská strana.

Pro nás je prioritou dopravní situace v Břeclavi. Její zlepšení závisí na zahájení a hlavně na dokončení stavby obchvatu města a s ním související silniční spojky Břeclavi a Poštorné. Pokud bychom nyní začali situaci přehodnocovat, může dojít ke značnému zpoždění obou staveb a v nejhorším případě může dojít i k tomu, že peníze stát použije

jinde a my nebudeme mít silnice žádné. To by rozvoji kraje rozhodně nepomohlo.

Zrušení záchranného praporu v Bučovicích je nešťastným krokem

Hejtman Juránek se také netajil rozhořčením nad záměrem Ministerstva obrany zrušit vojenský prapor v Bučovicích. Bučovický vojenský útvar pomáhá civilnímu obyvatelstvu při povodních, chemických haváriích, požárech a v dalších nebezpečných situacích. Ministerstvo obrany v médiích zdůvodňuje jeho zrušení snížením rozpočtu. Přitom tento záchranný prapor zasahoval v ohrožených oblastech Moravy v desítkách případů a při loňských povodních využila jeho pomoci také Břeclav. Bučovický útvar je jedinou větší záchrannou složkou v rámci jihu Moravy. Jejím zrušením přijdeme o jednotku, která dovede v krizových situacích okamžitě a profesionálně pomáhat potřebným.

*Ing. Dymo Piškula
starosta města Břeclavi*



Na setkání starostů přijel do Břeclavi také hejtman Jihomoravského kraje Stanislav Juránek. Na breclavské radnici ho přivítali vedoucí představitelé města.



Zabezpečovací systémy Prokeš

Montáž el. zabezpečovacích systémů, domovních telefonů, video telefonů a kamerových systémů do objektů.
Dále nabízíme elektromontážní práce.

Pronájem bezdrátového bezpečnostního napojení na městskou policii po dobu vaší dovolené.

mobil: 603 215 040, 603 333 568

tel/fax se zásm.: 519 333 136



Pravý rožek místostarostky:

Protipovodňová opatření nezahrnují pouze úpravy hrází

Všichni ještě máme v dobré paměti průběh povodně v roce 2006. Velká voda důkladně prověřila protipovodňovou ochranu našeho města a ukázala slabá místa, kde došlo k rozlivům vody a škodám na majetku.



Od ledna letošního roku se uskutečnilo několik jednání s Povodím Moravy, VaK Břeclav a TJ Tatran Poštorná, na kterých se řešilo odstranění zjištěných závad. Postupně byly realizovány opravy menšího rozsahu, ale přesto velmi důležité.

Povodí Moravy provedlo v březnu opravu poškozené levobřežní hráze Dyje ve Staré Břeclavi u myslivny, v červnu odstranilo z levobřežní hráze odlehčovacího kanálu v Poštorné potrubí, které původně sloužilo k odvedení dešťových vod ze silnice. V současné době zahájí opravu opevnění na poštorském jezu.

Vodovody a kanalizace Břeclav opraví do konce října uzávěry dešťové kanalizace v ochranné hrázi Včelínek mezi Charvátskou Novou Vsí a Poštornou. TJ Tatran Poštorná připravuje odstranění stávajícího potrubí v hrázi u sportovního areálu.

Město Břeclav zadalo nezávislé odborné firmě prověření stavu hrázi řeky Dyje v areálu „na špičce“ a od hlavního koryta řeky Dyje po úpravu vody. Odborný posudek nás ujistil o dobrém stavu těchto hrází. Přesto jsou potřebné jejich opravy, případně navýšení. Samotná realizace, která je náročná z hlediska časového i finančního, je řešena studii proveditelnos-

ti protipovodňových opatření. Na základě tohoto dokumentu požádáme Ministerstvo zemědělství v listopadu o dotace.

Protože naši občané projeví zájem o tuto problematiku, uskuteční se dne 18. října v 17.00 hod. v zasedací místnosti MěÚ Břeclav č. 112 seznámení veřejnosti s výsledky studie a to i za účasti zástupců Povodí Moravy. Věřím, že prezentace bude zajímavá a všechny dotazy budou kvalifikovaně zodpovězeny.

Navýšení nebo oprava hrází není však jediným opatřením, které je nezbytné provést v rámci prevence před povodněmi. Na povodně se musí připravit i sami občané, jejichž majetek se nachází v zaplavovaném území. Jak jsem zjistila, převážná část objektů, tedy i rodinných domků, které leží v záplavovém území, nemá zpracovaný povodňový plán.

Předpokládám, že je to z důvodů malé informovanosti o důležitosti tohoto dokumentu. Je v zájmu každého občana, aby přesně věděl, co má udělat a na koho se obrátit v případě průchodu velkých vod. Současně je tento dokument velmi důležitý pro povodňový orgán a krizový štáb v případě, kdy se provádí záchranné práce a evakuace obyvatelstva. Jak má vypadat a co řeší povodňový plán je podrobněji uvedeno na straně č. 2 této Radnice.

*Ing. Dagmar Adámková
místostarostka města Břeclavi*

Galfin

300 000 Kč můžete mít na počkání!

Rozšířili jsme nabídku o další úvěrové společnosti.

Naše služby jsou zdarma.

Úvěry | Hypotéky | Poradenství

Sady 28. října 18 (areál tržnice Moša), 690 02 Břeclav
Mobil: +420 602 457 122, +420 608 887 392

Aktuality pomocí SMS zpráv přijímá přes 1 300 občanů

Od února letošního roku využívá Městský úřad Břeclav nový způsob předávání informací. Občané města jsou informováni pomocí krátkých SMS zpráv o větších kulturních a sportovních akcích. Prioritou však zůstává možnost informování veřejnosti v případech hrozičích nebezpečí, ať už povětrnostního nebo jiného charakteru.

Zaregistrovaný občan dostává informace na mobilní telefon zdarma. Částkou 3 Kč jsou zpoplatněny pouze přihlašovací a odhlašovací SMS zprávy, případně odeslání požadavku na ověření připojení.

(pk)

Zaregistrování je jednoduché

Pokud chcete dostávat informace, napište SMS zprávu bez diakritiky ve tvaru:

jmk(mezera)breclav(mezera)informace(mezera)ano(mezera)prijmeni(mezera)jmeno(hvězdička)ulice(hvězdička)cislo popisne

Příklad SMS zprávy: jmk breclav informace ano novak stepan*krizikova*20

Zprávu odešlete z Vašeho mobilního telefonu na číslo 900 77 03. Ihned obdržíte zpětnou SMS zprávu potvrzující, že jste do seznamu odběratelů informací zařazeni. Zasláním SMS zprávy dáváte současně souhlas k tomu, aby Vám byly zaslány informace i od dalších subjektů zapojených do integrovaného záchraného systému, případně dalších subjektů jako jsou například elektrárenské, plynárenské a vodárenské společnosti.

I odhlášení zvládnete sami

Posílání SMS zpráv je pro Vás zcela dobrovolné. Budete-li chtít kdykoliv ukončit odběr informací, pošlete na číslo 900 77 03 SMS ve tvaru:

jmk(mezera)breclav(mezera)informace(mezera)ne

Ihned obdržíte zpětnou SMS zprávu potvrzující, že jste ze seznamu odběratelů informací vyřazeni.

Přihlášení si můžete ověřit

Chcete-li zjistit, jaký je stav Vašeho přihlášení k odběru informací, pošlete na číslo 900 77 03 SMS zprávu ve tvaru:

jmk(mezera)breclav(mezera)informace(mezera)stav

Využijte SIPO, moderní a rychlý způsob placení

Město Břeclav umožní občanům od roku 2008 rozšířit způsob placení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen za odpady), místní poplatek ze psů a pronájem pozemků o možnost úhrady přes soustředěné inkaso plateb obyvatelstva (dále jen SIPO).



Tento způsob placení poplatků bude pro město i občany výhodný. Občany zbaví

starosti se sledováním termínů splatnosti a také poplatků spojených s provedením plateb. U města se sníží počty a objemy hotovostních transakcí, a tím i náklady na pokladně. Možnost hotovostní úhrady v pokladně města však zůstává dále zachována.

Pro realizaci placení tímto způsobem plátce vyplní „Přihlášku k SIPU“, kterou buď osobně předá na podatelnu či ekonomickém odboru městského úřadu nebo zašle na adresu Městský úřad Břeclav, ekonomický odbor, T. G. Masaryka 3, PSČ 690 81. Plátce si může na sebe a své inkasní spojovací číslo navázat další poplatníky (např. osoby blízké). Bližší informace o platbách za odpady a psy získáte ve 2. patře, kanc. č. 207 a 206 nebo na tel. č. 519 311 425 a 519 311 369. Upozorňujeme, že z důvodu neúplnosti údajů

nebudou akceptovány přihlášky v minulosti zaslány v rámci prováděného průzkumu zájmu o tuto službu.

Srážka bude provedena jednorázově u poplatku za psy v měsíci březnu, za odpady v měsíci květnu a u nájmu dle uzavřené smlouvy.

Placení prostřednictvím SIPO je u těchto poplatků podmíněno bezdlužností plátce a poplatníka, tzn. nebudou u nich evidovány nedoplatky z minulých let.

Vzory přihlášek pro jednotlivé platby jsou k dispozici na webových stránkách města, na adrese www.breclav.org, městský úřad, informace občanům, SIPO a dále na podatelnu úřadu.

Zájemci o nabízenou službu při platbě nájemného za pozemky obdrží informaci na majetkovém odboru, kancelář č. 14, tel. č. 519 311 380.

Věříme, že využijete a oceníte nabízenou možnost efektivního a moderního způsobu provádění úhrad.

*Ing. Ladislav Vašíček
vedoucí ekonomického odboru*

Senioři se baví

Také letos pořádá starobřeclavský svaz důchodců řadu společenských akcí. Členové svazu se nedávno podívali do Zlína. „Díky dotaci odboru kultury městského úřadu jsme zavítali do zlínského ZOO. Nadšení nám nepokazily ani deštivé přeháňky,“ uvedl předseda svazu Zdeněk Raška. Nemalý úspěch sklídilo i srpnové opékání všech možných druhů uzenin a zpívání při harmonice v areálu za starobřeclavským kulturním domem. (VZ)

MUDr. Jiří Tomečka
plastický a estetický chirurg
Ambulance plastické a estetické chirurgie Nemocnice Břeclav

Kosmetické operace:	• Liposukce - odsávání tuku
• Plastické operace víček a nosu	• Odstraňování kožních lézí
• Modelace odstátých uš. boltců	• Modelace a zvlášťování rtů
• Vyhl. vrásek ve tváři a na krku	• Injekční lipolýza
• Plastické operace břicha	• Konzultace kosmetických zákroků pomocí laseru
• Úprava a modelace prsou	

Ordinační doba: středa 9.00 - 15.00 hodin
Tel.: 519 315 609, mobil: 606 282 930, email: info@tomecka.cz
www.tomecka.cz

člen Společnosti plastické a estetické chirurgie,
společnosti laserové estetické chirurgie

Orange Academy s.r.o.
Přibyslavská 15, Hustopeče
tel. 608 338 920
mobil 608 338 920
www.orangeacademy.cz

REKVALIFIKAČNÍ KURZY

PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ
Břeclav 16. 10. 2007
Hustopeče 20. 10. 2007
Mikulov 17. 10. 2007

DAŇOVÝ SPECIALISTA
Hustopeče 15. 10. 2007

NEBOJTE SE POČÍTAČE!
Kurzy dostupné všem - 10 vyuč. h již od 880 Kč!

POČÍTAČ PRO ZAČÁTEČNÍKY MS EXCEL MS POWERPOINT MS WORD POČÍTAČ PRO POKROČILÉ

Volejte 608 338 920
Kurzy provádíme nepřetržitě 15 let.

DHD
BŘECLAV
www.dhdokna.cz

**okna
dveře**



- plastová
- eurookna
- hliníková
- střešní okna
- zimní zahrady

parapety, interiérové dveře
žaluzie, síť proti hmyzu

Slovácká 2587 • 690 02 Břeclav • E-mail: info@dhdokna.cz
Tel.: 519 326 122 • Non Stop 777 134 682

Zámecký penzion a vinárna
ROTUNDA



Vám nově nabízí plně vybavenou a klimatizovanou konferenční místnost Pro Vaše školení, prezentace, semináře, rauty, svatby, setkání apod.



Na základě letitých zkušeností zajistíme kompletní servis pro soukromou či firemní akci: moravskou zabíjačku, řízenou degustaci, či cimbálku a další.

Více info na 519 327 005, 608 327 770
www.rotunda.cz

KLIENSKÉ CENTRUM BŘECLAV

INVIA
.**CZ**

200 CESTOVNÍCH KANCELÁŘÍ NA JEDNOM MÍSTĚ

GARANCE NEJNIŽŠÍ CENY

NEJVĚŠTÍ NABÍDKA ZÁJEZDŮ V ČR

VŠE PRO DOVOLENOU NA JEDNOM MÍSTĚ

• ZÁJEZDY • LETENKY • UBYTOVÁNÍ

T O R A
TOUR

**cestovní
agentura**

Shopping Center « J. Palacha 3197 « Břeclav « tel.: 519 324 160 « e-mail: ck@tora.cz

GRAFOTISK
Blažej Pálka
690 02 BŘECLAV

TISKÁRNA
BLAŽEJ PÁLKA
Národních hrdinů 17, 690 02 Břeclav
tel./fax: +420 519 372 015, 519 374 305
e-mail: obchod@grafotisk.cz

- plnobarevný ofsetový tisk do formátu B2
- tisk i dotisk etiket v rolích i v arších
- knihtisk
- hologramy, slepotisk
- grafické návrhy
- knihařské práce, vazby knih
- zlacení termoražbou
- výseky

Flexotisk
a archový ofsetový tisk
pod jednou střechou!

ETIFLEX, s.r.o.
Národních hrdinů 17,
690 02 Břeclav
tel./fax: +420 519 372 015
519 374 305
e-mail: obchod@etiflex.cz
www.etiflex.cz

ETIFLEX, s.r.o.

„Kdykoli nás potřebujete, jsme tu“

Zavolejte si pro půjčku právě teď!

- půjčíme Vám na cokoliv
- snadno a rychle
- peníze do několika hodin
- nepotřebujete ručitele
- stačí zavolat

Volejte zdarma
800 180 188
www.provident.cz

PROVIDENT
Víc než jen půjčka

RTV 
KABELOVÁ TELEVIZE BŘECLAV

INTERNET
Megabit za 490 Kč!

Všem uživatelům tarifu Home-Basic (512kbps/128kbps za 490,- Kč s DPH) nabízíme zvýhodnění!
Navýšení příchozí rychlosti na 1 Mbps při dodržení podmínek uvedených na www.rtv-net.cz

Za stejnou cenu - vyšší rychlost!

informace na: WWW.RTV-NET.CZ

- Nabídka platí pro připojení přes modem kabelové televize
- Instalační poplatek pouhá 1 Kč
- Bez omezení objemu přenesených dat
- Bez agregace (o přenosovou rychlost se s nikým nedělíte)

telefon: 519 370 546 ; e-mail: info@rtv5.cz

Nová Mazda2. Má švih!





Přijďte se sami přesvědčit.

Testovací jízdy
17.-21. října

AUTOPARD, spol. s r.o.
Bratislavská 3150
Břeclav (směr Lanžhot)
tel.: 519 324 436
www.autopard.cz

Dostaňte se do formy s novou Mazdou2! Její nízká hmotnost výrazně přispívá ke sportovní dynamice jízdy a k suverénní ovladatelnosti vozu. Díky výkonným motorům od 75 do 103 koní považujte každou jízdu za sportovní výkon. Neseďte doma, buďte v pohybu! Nová Mazda2 v pětidveřové verzi již od 269 900 Kč s perfektní výbavou už v základním provedení.

Nová Mazda2. Tak to je Zoom-Zoom.

Břeclav propagovala Evropský týden mobility

V měsíci září se Břeclav připojila k Evropskému týdnu mobility. Cílem této osvětové akce pořádané v zemích Evropské unie od roku 1998 je podpora přijatelnějších způsobů dopravy a omezení individuální automobilové dopravy ve městech.



Od 16. do 22. září tak proběhl den otevřených dveří na Třídírně odpadů Tempos a úpravně i čističnách odpadových vod. Výtvarné práce žáků breclavských škol na téma „Ulice pro lidi“ bylo možno shlédnout v městské knihovně a dále v autobusech městské hromadné dopravy. Jeden den byl



V rámci Evropského dne bez aut proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků výtvarné a dopravní soutěže žáků základních škol. Vítězové jednotlivých kategorií přebírali ceny od zástupců zúčastněných organizací, vystupujících a představitelů města. Na snímku přebírá cenu David Běhůnek z družstva ZŠ Komenského za 3. místo v dopravní soutěži od ředitele společnosti Bors a zároveň breclavského radního Františka Zugaru.

zaměřen na povinnou výbavu jízdního kola a dodržování pravidel silničního provozu chodci i cyklisty, další den si mohli řidiči prověřit správnou funkci tachometru svého vozidla. Vyvrcholením se stal Evropský den bez aut, který proběhl v pátek 21. září. Jeho součástí byl kulturně osvětový program na parkovišti J. Palacha, kde vystoupila mistryně světa v krasojízdě Martina Štěpánková, jazzový orchestr FLASH BAND nebo Josef Grbavčic s historickým kolem. Nehodovost na silnicích zhodnotil vedoucí dopravní policie Jihomoravského kraje Leoš Tržil a k vidění byla i policejní a hasičská technika. Zájemci si mohli vyzkoušet také populární spinning. V tento den bylo možné využít městské hromadné dopravy zdarma.



Na vystavené vraky havarovaných aut reagovali kolemjdoucí různě. Ať už tak či jinak, každopádně tato netradiční „socha“ vedla k zamýšlení.

„Přestože jsme den bez aut pořádali už třetím rokem, do propagace Evropského týdne mobility se Břeclav zapojila letos poprvé. Veřejnost nejvíce zaujal právě kulturně osvětový den na ulici J. Palacha, se zájmem se setkal i den otevřených dveří na třídírně odpadů, který navštívilo na sto padesát lidí,“ hodnotil vedoucí odboru správních věcí a dopravy města Břeclavi Rostislav Snovický. (pk)



Uctili výročí SNP

Na pozvání předsedy Trnavského kraje odcestovala v závěru srpna delegace města Břeclavi na oslavy 63. výročí Slovenského národního povstání.

Společně se zástupci Okresního výboru Českého svazu bojovníků za svobodu a Československé obce legionářské navštívila breclavská delegace partnerské město Brezová p. Bradlom, kde položením květů uctila památku partyzánského velitele Jana Repty. Hlavních oslav v amfiteátru legendárního partyzánského střediska Prašník v Pusté Vsi se zúčastnili členové vlády Slovenské republiky, zástupci diplomatických úřadů i primátoři slovenských měst, ale také delegace spoluorganizátorů Slovenského svazu protifašistických bojovníků. „Ze strany pořadatelů byla naše účast chápána jako příklad dobrých vztahů mezi našimi národy,“ hodnotil přínos návštěvy plk. Vlastimil Němeček, který s breclavským radním Zbyňkem Humlíčkem v závěru oslav zapálil symbolickou partyzánskou vatru. (red)

8,80 Kč vč. DPH

PROG4

17. listopadu 28, Břeclav
Tel. 511 110 162
breclav@prog4.cz
www.prog4.cz

DVD-R Verbatim 4.7GB spindel

BONTY
CHOVATELSKÉ POTŘEBY - AKVARISTIKA

Slovácká 82, 690 02 Břeclav
na autobusovém nádraží
tel.: 519 371 816
e-mail: bonty@bonty.cz
www.bonty.cz

- akvarijní topítka (vhodné i pro vlnaře) –10 %
- svítilny –10 %
- oblečky a pláštěnky –10 %
- konzervy pro kočky (5 příchutí) –10 %
- krmitka, směsi a lojové koule pro venkovní psáčky –10 %

VYUŽIJTE VÝHODY ZÁKAZNICKÝCH SLEVOVÝCH KARET

Charita nabídne i kulturu

Netradičním způsobem proběhl v Břeclavi celostátní Den charity. Každé ze středisek Oblastní charity Břeclav obdarovalo příchozí drobným dárkem. „Umožnili jsme veřejnosti seznámit se s osudy lidí v životní krizi, kteří jsou závislí na pomoci jiných,“ uvedla Svata Rudolfová z breclavské charity.

Charita se chce více prezentovat v oblasti kultury. „Naši činnost hodláme propagovat formou výrobků chráněné dílny znojemské charity, se kterou spolupracujeme. Doufáme, že se nám časem podaří uzpůsobit bývalou ubytovnu Na Sýpkách tak, abychom mohli tvořit i výrobky s vlastními klienty,“ prozradil plány ředitel Oblastní charity Břeclav Josef Gajdoš. Pracovníci charity už začali s přípravami oblíbené Adventní inspirace, která i letos proběhne v breclavské synagoze a sice v sobotu 1. prosince. Drobné řemeslné výrobky charita nabídne také v rámci vánočních trhů, kde se bude prezentovat i filmem o vlastní činnosti. Na jaro připravuje dokonce módní přehlídku.

Oblastní charita Břeclav provozuje pět středisek s různým zaměřením. Prioritou je poskytování zdravotní a sociální služby, ale i humanitární pomoci. Jen pečovatelské a ošetrovatelské služby využívá přes 300 klientů ročně. V roce 2006 vykázaly zdravotní sestry 50 378 zdravotních výkonů. (pk)

Pomáháme. Chcete taky?
www.charitabreclav.cz

Čistili koryto Dyje

Sobota 15. září patřila řece Dyji. V ranních hodinách byl vodní tok sveden do odlehčovacího ramene a téměř vyprázdněným korytem se od splavu přes střed města vydalo na třicet dobrovolníků. Během tří hodin dokázali odpadky naplnit vlečku, která zamířila na sběrný dvůr společnosti Tempos.



Den pro řeku Dyji podpořili hasiči z Poštorné a Staré Břeclavi, kteří se dostavili v hojném počtu.

plastových lahví a igelitů. Lidé, kteří si myslí, že to svinstvo odplave, se mýlí. Po každém větším průtoku je vidět, že plasty v řekách představují téměř neřešitelný problém. Proto je takové čištění nemalým přínosem,“ hodnotil akci vedoucí breclavského odboru životního prostředí Vilém Vyhnaněk. (pk)

„Vytáhli jsme na břeh několik jízdních kol, spoustu pneumatik, pár mobilních telefonů a dokonce i jeden utopený fotoaparát,“ vypočítával Václav Šálek, člen starobřeclavské jednotky dobrovolných hasičů. Na vlečce byla k vidění také autobaterie, nákupní koš, hasičí přístroj a především spousta plastů. S tím vším kontrastovalo nalezení dvou raků.

„V Dyji, ale i v ostatních řekách se nachází nepředstavitelné množství



O rozšíření spolupráce v oblasti kultury spolu hovořili ředitel Oblastní charity Břeclav Josef Gajdoš a mistostarostka Břeclavi Dagmar Adámková.



Veteráni pod zámek - V neděli 16. září zavítala pod breclavský zámek „spanilá jízda“ historických vozidel. Záměrem projektu nazvaného TROFEO NIKÉ MORAVIA 2007 byla podpora turistického ruchu v České republice a propagace Jihomoravského kraje.

Veteráni startovali v Brně a na 444 kilometrů dlouhé trati navštívili i další významná centra Jihomoravského kraje, jako například Valtice, Lednici, Mikulov, Znojmo a podobně. V čele kolony exkluzivních historických vozů jel čestný prezident projektu Karel Loprais s Tatrou Dakar, šestinásobný vítěz Rallye Paris-Dakar. Mezi opravdové lahůdky patřil například Ford Frontenac z roku 1912 (na snímku). (pk)

Centrum služeb pro tělesně postižené

Poskytujeme – sociální poradenství, přednášky na lékařská, právní a další témata * rekondice pro postižené – říjen 2007 * tábor pro postižené děti – srpen 2007 * sháníme práci pro invalidní občany * prodej baterií do naslouchadel, jejich oprava * poradna pro sluchově postižené a pod.

Provozní doba: PO 9.00 – 16.00, ST 9.00 – 13.00, ČT 12.00 – 16.00
Telefon: 519 323 085, mobil: 724 951 845

Bohuslava Kolínková, předsedkyně OV Svazu tělesně postižených


penzion a kavárna
U kapličky

Navštivte nově otevřenou kavárnu
ve Staré Břeclavi
(vedle kulturního domu)

Po - Pá 10.00 - 22.00
So - Ne 13.00 - 23.00

kavárna • ubytování • hlídané parkoviště


Jih
RADIO 88.9 FM

JSME VÁM NEJBLÍŽ

BYTOVÁ JÁDRA NA KLÍČ

Kompletní rekonstrukce koupelen
a úpravy interiéru
včetně dodávky materiálu, řemesel
a odvozu sutin, obklady, dlažby, plovoucí
podlahy, kuchyňské linky na míru

Koupelny Machala
tel.: 608 353 331, 774 541 695

Charvatčané mají nové šatny



Členové Sokola Charvátská Nová Ves slavnostně otevřeli kompletně zrekonstruovanou přístavbu sokolovny. Fotbalisté mají nyní k dispozici zázemí se sociálním zařízením pro čtyři mužstva, místnost pro rozhodčího i zasedací místnost. Celá přístavba dostala už v závěru loňského roku také nová okna, novou střechu i fasádu. Na rekonstrukci se podílelo



město a řada sponzorů. Přestřihnutím pásky předal objekt klubu starosta města Dymo Piškula. Slavnostní otevření si nenechali ujít ani bývalí hráči (foto dole zleva) Zdeněk Kovanič a dlouholetý kapitán mužstva Jan Zháňal, jehož kopačky zdobí stěnu nově zbudované zasedací místnosti.

Foto: Jaroslav Kicl

Kdy v Břeclavi na fotbal

MSK Břeclav, stadion Poštorná

so 13. 10.	MSK „B“ – Velké Bílovice	15.30 hod.
so 20. 10.	MSK „A“ – Bystrc	15.00 hod.
so 27. 10.	MSK „B“ – Podivín	14.00 hod.
so 3. 11.	MSK „A“ – Lipová	14.00 hod.

Sokol Charvátská Nová Ves

so 20. 10.	Ch. N. Ves „B“ – Arin Břeclav	15.00 hod.
ne 21. 10.	Ch. N. Ves „A“ – Mikulov „B“	15.00 hod.
ne 4. 11.	Ch. N. Ves „A“ – Bořetice	13.30 hod.



Zvítězili Břeclaváci: Na sto dvacet rybářů soutěžilo na rybářských závodech „Podzim – Včelín 2007“. Celkem bylo uloveno 53 kaprů a stupně vítězů po dlouhé době patřily výhradně domácím rybářům. Vítězem se stal František Bača se čtyřmi kapry (184,5 cm), druhé místo obsadil Milan Vrba, který ulovil tři kapry (151,4 cm) a třetí skončil Petr Hájek také se třemi kapry (148,5 cm). Foto: Jaroslav Kicl

Postřehy ze sídliště

Bydlím na sídlišti Na Valtické, kde žije několik tisíc obyvatel, z toho také mnoho důchodců, ke kterým patřím i já. Zdálo by se, že život na tomto sídlišti, zvláště pro důchodce, je bezstarostný a bezproblémový. Přece ale určité problémy zde jsou, zvláště pokud se týká informovanosti, protože jediným informátorem dění ve městě je měsíčník Radnice. Plakátovací plocha je jen na kraji sídliště, uprostřed chybí. Prodej novin a časopisů je na několika místech včetně supermarketu TPH. Zde bylo možno nakupovat na platební kartu, ale před několika měsíci byl prý z technických důvodů a dočasně tento prodej zastaven, což dělá potíže těm důchodcům, kteří dostá-

vají důchod na účet a hotové peníze si musí vybrat z bankomatu. Bankomat ovšem na sídlišti chybí a žádný není ani v Poštorné nebo Charvátské Nové Vsi. Bankomaty jsou pouze ve městě a to „na každém rohu“. Před časem byl taktéž zastaven prodej na platební karty na sídlišti v lékárně. Také poštovní služby včetně prodeje známek apod. jsou jen na poštách v Poštorné a Charvátské Nové Vsi. Pro sídliště je dodací pošta v Poštorné, kam se musí zajíždět autobusem, který je naštěstí zdarma pro důchodce nad 70 let. Výhodou je odběr výborných obědů ze školní jídelny ZŠ Na Valtické.

Myslím si, že některý z členů městského zastupitelstva bydlících na sídlišti by se měl těmito otázkami zabývat.

Otakar Tylče

Vinotéky

Tel: 606 202 595, e-mail: info@moravskysommelier.cz
www.moravskysommelier.cz

Zveme Vás do nově otevřené vinotéky ve sklepení breclavského zámku

Otevřeno: Út – Čt od 15.00 do 23.00 hod
Pá a So od 15.00 do 24.00 hod
Ne od 15.00 do 23.00 hod

Vinotéka v areálu bývalých kasáren
Otevřeno: po–ne 11.00 – 21.30, ul. Kpt. Jaroše 18, Břeclav
Tel: 519 321 098

Prodejna vinařských a hospodářských potřeb

Národních hrdinů 22 (areál bývalého cukrovaru)

Kompletní sortiment potřeb pro vinaře, zahrádkáře a chovatele

Aktuální nabídka
vinařské preparáty pro ošetření rmutů, moštů a vína
láhve, zátky, záklopky, agrały
kanistry, demižony, nálevky
košťáče, skleničky, dárkové sady
plastové a nerezové nádoby na víno

Možnost dopravy zboží až k zákazníkovi
Tel: 519 321 235, 774 830 083, e-mail: vinarskepotreby@post.cz

Otevírací doba: Po – Pd 8.00 – 17.00, So 8.00 – 11.00
Mimo otevírací dobu volejte: 608 830 082, 606 202 595

www.vinarske-potreby.cz

V Břeclavi otevřeli Evropské centrum mládeže

Dne 3. 9. 2007 bylo v Břeclavi slavnostně otevřeno Evropské centrum mládeže Břeclav.

Centrum bude poskytovat komplexní informace o Evropské unii, o možnosti využití nabídek programu Youth. Tento program umožňuje mladým navázat nové kontakty s lidmi žijícími v zemích EU, získat zkušenosti s životem v cizích zemích a sebevzdělání. Cílem ECMB je rovněž pomáhat mladým lidem nalézt pracovní možnosti v zemích EU a zemích přidružených, hledání a navazování kontaktů s organizacemi podobného zaměření a v neposlední řadě rovněž pořádání vlastních projektů typu Youth aj. Tato nezisková or-

ganizace vznikla z iniciativy studentů M. Žižlavského, L. Zugarra, M. Studýnky, L. Němečkové, J. Miklína, M. Pšovské, T. Havelky, M. Žižlavského a profesorky Gymnázia Břeclav a jazykové školy paní L. Ensslin, která je garantkou sdružení. Výše uvedených cílů by nebylo možné dosáhnout bez finanční podpory, kterou Evropskému centru mládeže Břeclav poskytla Nadace Vodafone Česká republika. Tímto by centrum výše zmíněné nadaci rádo vyjádřilo své poděkování.

Jakub Miklín
viceprezident centra



Sešli se žáci české „REICHOVSKÉ“ školy

Také letos se setkali spolužáci, kteří za okupace navštěvovali českou školu. Po 63 letech od ukončení školní docházky ve Staré Břeclavi se jich sešlo více jak šedesát. V pěkném prostředí hotelu Imos se vzpomínalo, jak se nejedna cesta do školy protáhla kvůli leteckému bombardování, jak těžce rodiče sháněli dětem za války oblečení, ale také na spoustu dalších a v očích ještě dětí příjemnějších událostí. „Jsme rádi, že na nás nezapomínají představitelé města, kteří nám prostřednictvím vedoucího odboru sociálních věcí pana Zdeňka Janička předali malou pozornost. Za vydařenou akci děkujeme paní Zdeňce Bachmanové, ale i spolužačkám, které se postaraly o chutné občerstvení. Těšíme se na další setkání,“ vzkazuje jménem spolužáků Eva Gasnářková. (red)



Mamina klub

Dukelských hrdinů 2, Břeclav
www.maminaklub.com

519 327 111

Mamina klub zve maminky s dětmi na pravidelné schůzky:

Kroužky budou probíhat

- taneční úterky pro děti od 5 let v 16.00 hod., 2. 10 a 16. 10.
- hudební úterky pro děti od 6 let v 16.10. hod., 9. 10.
- gospelový sbor Gospel Young bude mít zkoušku každý pátek na Mamina klubu od 17.00 hod.
- dílničky pro šikovné ručičky v úterý v 16.00 hod., 23. 10.
- mimi setkání pro děti do jednoho roku ve středu v 10.00 hod., 10. 10. a 17. 10.

Připravované akce v říjnu

- 19. 10. - Mamina klub - večer plný čokolády
- 12. 10. - 14. 10. manželský víkend Beskydech

Další informace na www.maminaklub.com

Mamina Gospel zve na 3. ročník minifestivalu

GOSPELOVÁ EXPLOZE

28. 10. v 17.00 v kině Koruna

www.maminagospel.com

Středisko služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Břeclav, Mgr. L. Ratajská
srdečně zve na

XI. VELETRH VZDĚLÁVACÍ NABÍKY

pro žáky 2. stupně základních škol,
gymnázií, učitele, rodiče a veřejnost

Velký sál a vestibul Domu školství,
ulice 17. listopadu, Břeclav

10. 10. 2007 (středa) 10.00 - 18.00 hod.

11. 10. 2007 (čtvrtek) 9.00 - 17.00 hod.

- prezentace středních škol a učilišť Z CELÉ MORAVY
- dopolední praktické ukázky činností škol

ZEDNICTVÍ - Rudolf Vrba

obkladačské a drobné zednické práce

J. Fučíka 63/9, 691 41 Břeclav 4
Tel.: 519 370 163 • Mobil: 728 831 403
e-mail: rudy.v4@seznam.cz

VODOINSTALACE-TOPENÍ
Libor Helešic
mobil: 776 106 980
tel./fax: 519 372 907
e-mail: clas1@tiscali.cz

Truhlářství PÍŽA
Kuchyně a nábytek na míru
Přijedeme za Vámi
Návrhy, kalkulace a montáž zdarma
www.nabytekpiza.cz
U Pálenice 194 Hrušky, Tel.: 608 107 104
e-mail: nab.piza@seznam.cz

Bazar nábytek
Holandský nábytek
Belgie, Luxemburg a Francie!!!
Rustikální nábytek
Německo
Dále nabízíme
krátkodobé použ. nábytek - český
kola, pračky, spotřební zboží, atd.
Sovadinova ul. č. 10 (vedle Hygieny)
Po - Pá: 10 - 17 hod., So: 9 - 11 hod.
Tel.: 608 400 172, 519 370 696

3. Rock: kvalitní muzika i kvalitní zvuk

Večerem budou provázet Petr Kolář a Petr Brantalík

Už za několik dnů ožije ledová plocha zimního stadionu kvalitní rockovou hudbou. Do Břeclavi tentokrát zavítá pět známých interpretů a pořadatelé očekávají více jak pět tisíc návštěvníků. Důležitá upozornění hned na úvod: brána zimního stadionu je 20. září otevřena od 17.00 hodin, tzn. dvě hodiny před zahájením koncertu. Dovnitř není možné nosit jakékoliv předměty, zejména láhve s nápoji.

Poprvé se v Břeclavi představí Ewa Farna, která uvede svou novou desku, ale i další známé hity. Zejména teenagerům bude mít co říci kapela Wohnout. Tahákem bude jistě David Koller, který přijede nejen s hity kapely Lucie. V jeho podání uslyšíme například skladby Oheň, Vona říká jo, Medvídek, Sen, Nic není na stálo, Chci zas v tobě spát, Černí andělé, Čas nejde vzít zpátky a podobně. Album Best off v Břeclavi pokrčí kapela

Support Lesbiens. Několik hitů přidá také Petr Bende se svou kapelou.

Hlavní organizátor koncertu Petr Brantalík tentokrát vsází nejen na kvalitní muziku, ale také na kvalitní zvuk. „Na vše dohlédne zvukař skupiny Čechomor. Postavíme výtečnou zvukovou aparaturou s největší videoprojekcí, která na zimním stadionu nebyla dosud k vidění,“ slibuje Brantalík.

(pk)



Při nedávném křtu své nové nahrávky „Bez křídel“ převzal Petr Kolář zároveň i zlatou desku. Během týdne se totiž prodalo osm tisíc kusů hudebních nosičů. Prvním kmotrem byl Karel Gott. Roli druhého kmotra přijal Břeclavák Petr Brantalík (na fotografii vlevo), který bude s Kolářem provázet koncertem Rock on Ice 3 v Břeclavi. O den dříve, 19. října od 14.00 do 17.00 hodin, proběhne autogramiáda Petra Koláře v breclavském Domě kultury. Třetím mužem na fotografii je producent Karel Mařík.

Lístky na koncert získávají

Správná odpověď na otázku z minulého čísla „Jak se jmenuje Bendeho první album“ zní „pb“. V termínu od 12. do 14. září přišla téměř stovka mailem zaslanych odpovědí a ani jedna z nich nebyla špatně. Není bez zajímavosti, že o vítězích tentokrát rozhodovaly doslova vteřiny. Desítky čtenářů totiž posílaly mailly z 11. na 12. září přesně o půlnoci, takže rozhodlo jejich řazení v příchozí poště.

Po dvou volných vstupenkách na 3. Rock získávají: D. Tesaříková, M. Uhrová, A. Ondráček, M. Strouhal, J. Anděl, M. Mikuličová, P. Pafkovičová a M. Rebendová.

Na Farním dnu

hrála i farní kapela Amatéri

Patnáct let kněžství oslavil při příležitosti Farního dne v Břeclavi - Poštorné farář Vladimír Langer. Na oslavě si zahrála i farní kapela Amatéri, ve které hraje kněz na baskytaru. Na koncert přijel na koni.

Farní den poštorenské farnosti je již tradiční podzimní akcí. V neděli 9. září si při této příležitosti farář Vladimír Langer připomenul patnáct let svého kněžství. Popřát mu přišly asi čtyři stovky hostů z Břeclavska i jeho bývalé farnosti v Čebíně. Pro hosty bylo připraveno občerstvení v podobě vynikajících klobásků z domácí produkce farářova otce. U sklenky vína nebo piva si pak všichni mohli poslechnout dva z mnoha darů pro kněze – zahrát mu přišla dechová hudba Charvatčanka a cimbálová muzika Břeclavan. Překvapením pro mnohé pak jistě bylo vystoupení farní country skupiny Amatéri, ve které hraje Vladimír Langer na basovou kytaru. Za melodie z filmu Vinnetou dojel na pódium na skoro opravdickém koni a pak už kapela představí

la své nedávno natočené první CD. Skupina za něj vděčí nahrávacímu studiu Viola ze Sta-

Mění se průběh hodů ve Staré Břeclavi

Po dohodě s občany mění starobřeclavský slovácký krúžek průběh hodů ve Staré Břeclavi následovně:

- Hodová mája se postaví ve dvorním areálu kulturního domu ve Staré Břeclavi
- Nedělní odpoledne „pod májů“ bude opět ve dvorním areálu se vstupným, které bude platit i do sálu a to až do večere
- Na večerní hodovou neděli se bude vybírat nové vstupné
- Pondělí zůstává beze změny
- Hodové úterý se ruší
- Hodky v sobotu a v neděli zůstávají beze změny

ré Břeclavi, které bylo založeno náruživým muzikantem a profesorem hudby Viktorem

Lenderem. Ten také zvučil sobotní koncert.

(peh)



Na Farním dnu hrála farní kapela Amatéri. Foto: Jaroslav Kicl

XVI. ročník Břeclavských svatováclavských slavností



Jaké by to byly slavnosti a hody bez máje. Ta letošní pochází z Bořího lesa a měří rovných třicet metrů. Opatření spojů „rapanty“ proběhlo pod dohledem starobřeclavského kováře Jiřího Bohúna. O vztyčení máje pomoci tradičních „švaplí“ se postarali členové slováckých krúžků z Charvátské Nové Vsi, Poštorné a Staré Břeclavi pod vedením Charvatčana Martina Radkoviče.



Pro mnohé se stal nezapomenutelným zážitkem páteční koncert v kostele sv. Václava. Břeclavákům se představili mistr brněnské filharmonie Pavel Šabatský, sólistka Národního divadla Petra Notová, asistentka brněnské AMU Šárka Králová a sólista Martin Hamerle.



Na slavnostech nechyběli zástupci partnerských měst. Nově přibyla Lysá nad Labem, která se pro Břeclav stala sedmým družebním městem. „Každé město něčím vyniká a v něčem je naopak slabší. Proč se tedy nepoučít ze zkušeností partnerů, kteří nás oslovili se zájmem o spolupráci,“ uvedl při podpisu smlouvy breclavský starosta Dymo Piškula. Lysá nad Labem, kterou reprezentoval starosta Jiří Havelka, je důležitým železničním uzlem, ale i rodištěm českého orientalisty a rektora Univerzity Karlovy prof. Dr. Bedřicha Hrozného, který rozluštil chetitsínu. Středočeské město má zhruba osm a půl tisíce obyvatel a první zmínka o něm se datuje do roku 1052.



Před zraky návštěvníků slavností se odehrála rekonstrukce slavnostního aktu povýšení Břeclavi na město. Podpisu dekretu jeho císařským veličenstvem přihlížejí Jan II. z Lichtenštejna, adjunkt a starosta Karel Kafka s manželkou.

přinesl tři dny plné kultury



Členové Sdružení breclavských výtvarníků pokřtili kalendář na rok 2008 nazvaný Břeclavská paleta III.



V Domě školství příznivci vína koštovali vynikající vzorky z produkce domácích i zahraničních vinařů. Na snímku přebírá Josef Jankovič z Charvátské Nové Vsi ocenění za nejlepší kolekci vín z rukou breclavského starosty Dymo Piškuly a starosty polského Andrychova Jana Pietrase.



Kroj oblékla také předsedkyně organizačního výboru slavností, místostarostka Dagmar Adámková. Na horním snímku je s předsedou starobřeclavského slováckého krúžku Vlastimilem Horákem.



Nedílnou součástí slavností je každoročně Dětský mezinárodní folklorní festival. V Břeclavi jsme přivítali celkem jedenáct souborů z České republiky, Slovenska, Maďarska a Polska.

**ČESKÁ
SPORITELNA**

Česká spořitelna, a.s. významně podpořila XVI. Břeclavské svatováclavské slavnosti.

Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo)

Rezervace vstupenek na tel.: 519 370 818
nebo e-mail: kino@bvz.cz

Středa 10. 10. v 19.00

MR. BROOKS

O rodinném životě masového vraha. E. Brooks (Kevin Costner) je vynikající manažer, ale jen málokdo tuší, co je skutečně zač...
Přístupno od 15 let – Bonton - USA - 120 min.- titulky - 65,- Kč

Čtvrtek 11. 10. v 16.30 a 19.00

KŘÍŽOVATKA SMRTI III

Jackie Chan a Chris Trucker se znovu vrací jako inspektor Lee a detektiv Carter, tentokrát se všechno bude odehrávat v Paříži.
Přístupno – Bonton - USA - 90 min.- titulky - 65,- Kč

Pátek 12. 10. v 16.30 a 19.00 a sobota 13. 10. v 19.00

EDIT PIAF

Film o slavné francouzské šansoinerce Edith Piaf natočil režisér Olivier Dahan. Do hlavní role obsadil mladou talentovanou herečku Marion Cotillardovou.
Přístupno od 15 let – FR/UK/ČR - titulky - Bioscop - 140 min.- 75,- Kč

Sobota 13. 10. a neděle 14. 10. v 16.00

PIRÁTI Z KARIBIKU - NA KONCI SVĚTA

Historie Jacka, Willa a Elizabeth, tří pirátů z Karibiku, se dočkává vyústění...
Přístupno – USA - TITULKY - Falcon - 170 min.- 70,- Kč

Středa 17. 10. v 19.00

IMPORT EXPORT

Nový radikální pohled na současnou Evropu očima Ulricha Seidla.
Přístupno od 15 let – Rakousko - titulky - Aerofilms - 135 min.- 60,- Kč

Čtvrtek 18. 10. a pátek 19. 10. v 16.30 a 19.00

SIMPSONOVI VE FILMU

Jeden z nejuspěšnějších televizních seriálů se konečně dočkal prvního celovečerního filmového zpracování...
Přístupno – Bonton - USA - DABING - 88 min.- 75,- Kč

Neděle 21. 10. v 16.30

ROBINSONOVI

Animák o tom, jak bude vypadat budoucnost.
Přístupno – USA - DABING - Falcon - 109 min.- 65,- Kč

Úterý 23. 10. v 19.30 !!!

ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU

s besedou s MICHALEM WIEWEGEM
Festival pohodových filmů - VSTUP ZDARMA !!!

Středa 24. 10. v 16.30 a 19.00

BOŽSKÝ EVAN

Bůh (Morgan Freeman) dal kongresmanovi Evanu Baxterovi (Steve Carell) za úkol postavit po vzoru strožákonního Noema archu a spasit na ní sebe, a také všechna zvířata...
Přístupno od 12 let – USA - DABING - Bonton - 96 min.- 65,- Kč

Čtvrtek 25. 10. v 19.00 a pátek v 16.30 a 19.00

TRANSFORMENS

Válka dvou vyspělých mimozemských civilizací v hračkách - robotech. Jejich invaze se Zemi vyhýbala jen do té doby, než u nás objevili zdroj energie...
Přístupno – USA - titulky - Bonton - 144 min.- 70,- Kč

Středa 31. 10. a čtvrtek 1. 11. v 19.00

KOŘENÍ ŽIVOTA

Catherine Zeta-Jonesová v romantické komedii. Špičková kuchařka, která věnuje všechnu svou energii práci, se najednou musí postarat o svou malou neteř a to jí změní život...
Přístupno od 12let – USA - Warner - 104min.- 65,- Kč

Pátek 2. 11. a sobota 3. 11. v 19.00

BOURNEOVO ULTIMÁTUM

Elitní americký tajný agent Jason Bourne (Matt Damon) se snaží konečně odhalit vlastní identitu...
Přístupno od 15let – USA - titulky - Bonton - 115min.- 65,- Kč

KONCERTY ŘÍJEN

Pátek 12. 10. v 20.00

YELLOW SISTERS

koncert v breclavské synagoze. Čtyři Češky: Antonia, Bára, Lucie alias HawaLu a Léna absolvovaly kratší či delší pobyty v Africe, re-spektive v Austrálii. To všechno je samozřejmě předurčuje k interpretaci úžasné world music...
Vstupné: 150,- Kč

Sobota 20. 10. ve 20.00

OLGA ŠKRABANCOVÁ & BAND

expresivní jazzové trio v kinocafeterii
Vstupné: 120,- Kč

Úterý 30. 10. v 19.30

MIROSLAV DONUTIL - CESTOU NECESTOU

Humorné vyprávění příběhů ze skutečného života i divadelního zákulisí... Diváčkou přízeň si tento geniální vypravěč a herec získal především díky svému milému a laskavému humoru, kterého v této uspěchané a náročné době není nikdy dost.
Vstupné: 260,- Kč

Galerie

Břeclav – Slovácká
Antonín

99

ulice
Vojtek



www.carpe.cz



CARPE DIEM – Galerie 99, Slovácká ul. Břeclav pořádá výstavu vydavatelství a nakladatelství CARPE DIEM.

Setkání s M. Huwarem a ilustrátory vydaných knih k **10. výročí trvání nakladatelství a k vydání 100 titulů** bude v pátek 28. 10. v 17.00 hodin. V galerii za účasti pozvaných hostů a výtvarníků se představí i paní Jana Paulová. V kulturním programu vystoupí skupina Jarmark – zpívá Eva Lindbergová. Následuje beseda s ilustrátory, prohlídka vystavených exponátů. CARPE DIEM vzniklo v roce 1997 víceméně jako platforma pro vydání cestopisu zakladatele a majitele značky Michala Huvara Afrikou na dohled.

Představeny a uvedeny budou díla ilustrátorů a fotografů, kteří v uplynulém desetiletí měli s nakladatelstvím co do činění, mj. Jiřího Hanzelky, Miroslava Zikmunda, Antonína Vojtka, Julie Vojtkové, Denisy Vodičkové-Pavličkové, Petra Pichla, Miroslava Rubíka, Milana Kocmánka, Adély Svobodové, Přemysla Horáčka atd.

Dřevěný šperk – stálá expozice ze šperkového dřeva, vystavují A. Vojtek a J. Čečil.

Galerie nabízí – veškeré služby související s výtvarným uměním, oceňování obrazů, restaurování, poradenství, zařízení interiérů, včetně rad začínajícím výtvarníkům.

Otevřeno – úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin

Galerie A.V. na ul. J. Moláka je otevřena na zazvonění, případně po telefonickém kontaktu: 519 371 118, 723 930 015

NAUČTE SE TANČIT

Taneční škola Dagmar pořádá

Taneční pro dospělé

(pro začátečníky)

Cena: 1 100 Kč

Zahájení: v neděli 28. října ve 20.15 hod. v sále Dělnického domu (Žerotinova 2, Břeclav)

KURZ MÁ 7 LEKCÍ A ZÁVĚREČNÝ PLES

Příhlášky a informace:

Tel., fax 546 215 151 (pondělí až pátek 9.00 - 17.00 hod.)

mobil: 736 727 007,

E-mail: dagmar@ts-dagmar.cz, www.ts-dagmar.cz

Mgr. Dagmar Kecíková, Kachlíkova 7, 635 00 Brno





říjen v Městském muzeu a galerii Břeclav

www.muzeum.breclav.org
e-mail: bvmuz@seznam.cz

NOVÉ VÝSTAVNÍ PROSTORY

ulice Dukelských hrdinů (proti vodárenské věži)

ART ŠROT - OBJEKTY BŘECLAVSKÝCH VÝTVARNÍKŮ

Členové Sdružení břeclavských výtvarníků připravili netradiční výstavu nejrůznějších prostorových objektů vzniklých ze železného šrotu a odpadového materiálu, který „věnovala“ firma Alba. Vernisáž výstavy proběhla společně s představením nového kalendáře pro rok 2008 „Břeclavská paleta III“, jako součást Břeclavských svatováclavských slavností. Kalendář lze zakoupit v místě konání výstavy.



Výstava Sdružení břeclavských výtvarníků ART ŠROT potrvá do poloviny listopadu 2007.

Soubor Old Stars obhájil stříbro

V neděli 2. září proběhl ve strážnickém skanzenu X. ročník folklorní Olympiády za účasti osmi folklorních souborů z Moravy. Podluží zde již tradičně zastupoval folklorní soubor Old Stars Břeclav.

V letošním roce byl pořadatelem soubor Dolina ze Starého Města a ten si vymyslel svatební téma. Diváci tak mohli shlédnout sedm recesních svatebních průvodů. V jednom šel například Paša se svým harémem, k vidění byl také svatební obřad lesbiček. Soutěžní úkoly byly opět náročné. Soutěžilo se například v holení ženicha na čas, poznání nevěsty podle lýtka, sněžení co nejvíce svatebních koláčků za dvě minuty, posbírání co nejvíce peněz při tanci, ztráta věnečku nevěsty na čas a zkouška fyzické zdatnosti ženicha při přepravě nevěsty i s výbavou na trakači. Celou Olympiádu vyhrál soubor Cifra z Uherského Hradiště. Soubor Old Stars Břeclav obhájil stříbrnou pozici a dokázal tak už po několikáté, že zkušenosti mají často navrch před dravým a nezkušeným mládím. (JŠ)



SYNAGOGA

IRENA STANISLAVOVÁ - BRÁNA ČASU

Díla opavské výtvarnice, prezentované v Břeclavi vůbec poprvé, pramení nejen z intuice, ale reflektují také vysokou odbornou zkušenost, kterou nabyla studiem historie umění. Vzdělání jí poskytlo onu akademickou i praktickou bázi, naplňující její obrazy bohatými filozofickými myšlenkami, které nutí k hlubokému zamyšlení.

Zahájení výstavy proběhne ve čtvrtek 11. října 2007 v 17.00 hodin v břeclavské synagoze.

POHANSKO

Stálá expozice o životě na velkomoravském hradišti je doplněna kresebnou rekonstrukcí na podkladě nejnovějších archeologických výzkumů. Krátkodobá výstava podává svědectví o Slovanech z hlediska antropologického, o jejich stáří, nemocech a různých zvláštích.

KRÁSY KOLEM NÁS - PRODEJNÍ VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ

Barevné fotografie s tematikou přírody Břeclavska z tvůrčí dílny Jiřího Ajgla. Výstava potrvá do konce října 2007.

Výstavní prostory Městského muzea a galerie Břeclav, tel. 519 371 488, www.muzeum.breclav.org jsou pro veřejnost otevřeny denně mimo pondělí od 9.00 do 17.00 hodin.

Doprovodný program MMG

25. října v 19.00 hodin – koncert v synagoze:

Koncert violoncellisty Františka Brikcia a klavíristy Tomáše Víška u příležitosti 40. výročí úmrtí skladatele Jaromíra Weinbergera. Celorepublikové turné pod záštitou MK ČR.

27. října od 10.00 do 17.00 hodin – VATRA REPUBLIKY na Pohansku

Prohlídka řopíků, zámecké grilování, živá hudba, bojová ukáзка, zapálení Vetry republiky – bohatý program na závěr návštěvnické sezóny připravilo břeclavské muzeum společně se členy Klubu vojenské historie Břeclav.

30. října v 16.30 – přednáška v synagoze:

Dr. Jitka Matuszková – Charakteristické znaky lidové kultury na Podluží

Břeclavánek v Mariánských Lázních



Dětský národopisný soubor Břeclavánek se v září zúčastnil Mezinárodního folklorního festivalu „Mariánský podzim“. Díky překrásnému počasí, které se opravdu vydařilo a plným kolonádám lázeňských hostů

předvedl Břeclavánek s velkým úspěchem tradiční tance a písně našeho regionu. Pro soubor byl tento festival první příležitostí vystoupit se svou nově vzniklou cimbálovou muzikou, která hraje pouze jeden měsíc. Mladá muzika předvedla na svůj nízký věkový průměr obdivuhodný výkon a při náročných programech v divadle, na promenádách, při vinných trzích a nebo na společenském večeru opravdu důstojně reprezentovala naše město.

(EM)

Foto: Eduard Koutenský

Očkování je dobrá investice před cestou do tropů

Lidé by měli být při výběru dovolené obezřetní a neměli by nic ponechat náhodě. Zejména v tropických a subtropických oblastech jim totiž hrozí zvýšená zdravotní rizika a jejich dovolená by se mohla nechtěně protáhnout i o několikátý denní pobyt v nemocnici.

Mezi nejvíce riziková místa patří rovníková Afrika, jižní Amerika, ale i jiné exotické země. Některé z nich vyžadují například očkování proti žluté zimnici, které musí být aplikováno nejméně deset dní před odletem. Koupit si takzvaný last minute zájezd je v těchto případech problematické, bez očkování vás do některé země ani nepustí.

Lidé cestující do exotických krajín by měli zvážit, zda se jim nevyplatí investovat do dalšího očkování proti různým nebezpečným nakažám jako je žloutenka typu A a B, tyfus nebo cholera. „Považujeme za nezbytné na zdravotní rizika upo-

zorňovat a jsme schopni poradit, jak se proti nim ochránit. Vždy záleží na typu konkrétní cesty,“ informoval lékař Peter Juráš ze Zdravotního ústavu v Břeclavi.

Cestovatelé za exotikou by si měli dávat pozor také na stravování a držet se některých základních pravidel, aby se vyhnuli žloutence nebo průjmu. „Mezi rizikové potraviny patří vše, co se nedá pořádně omýt. Nejlepší by bylo jíst pouze tepelně zpracované potraviny. V žádném případě by si lidé neměli dávat do pití led,“ upozornil Juráš. Jíst by se neměly ani nepasterizované sýry, nebezpečné je pít tepelně

neupravené ovčí či kozi mléko.

Prevence je rovněž důležitá, pokud se někdo chystá do malariických oblastí. Na malárii se totiž může umřít i do čtyřadvaceti hodin. „Je nezbytné, aby cestovatelé začali brát antimalarické léky ještě před odletem do těchto oblastí a brali je

pravidelně dál i během pobytu, jinak jim hrozí vážné zdravotní komplikace,“ zdůraznil lékař.

Poradna pro cestovatele do rizikových oblastí funguje při Zdravotním ústavě se sídlem v Brně, Centrum JIH, pracoviště Břeclav a Hodonín.

(HZ)

Informace na breclavském pracovišti

Tel.: 519 321 886, 721 469 489



SLAVIA, spol. s r.o.

☎ 519 374 042, 607 931 977, 605 883 735; www.slaviark.cz

01424 BŘECLAV - dr. byt 2+1 v centru 855.000,- Kč
01425 BŘECLAV - pronájem 3 kanceláří, býv. MěÚ, nám TGM



01408 ST. BŘECLAV
RD 3+1 - 2,2 mil. Kč



01387 POŠTORNÁ
garáž - 88.500,- Kč

BŘECLAVSKÁ

REALITNÍ KANCELÁŘ, s.r.o.

Kupkova 2, 690 02 Břeclav, tel. +fax 519 321 308, 774 332 222, 774 332 289
breclavskark@breclav.net, www.bvrealty.cz

Nově stavěný rodinný dům v Podivíně s terasou 16 m²

Jedná se o dům 5+kk, šatna, 2 koupelny, 2x WC, garáž, kryté garážové stání, skladové prostory. Vnitřní vybavení: kuchyňská linka, kondenzační kotel, vnitřní dveře SAPELI včetně zárubní, plovoucí podlahy, dlažby obklady, v každém pokoji přípojka na TV a internet. Přípojka na pevnou linku tř a domácí telefon. Rozvody: plyn, voda, el.220/380V. CP: 264 m².

3 450 000 Kč



VÁŠ SPRÁVNÝ KLÍČ K BYDLENÍ JE...

REALITNÍ KANCELÁŘ
Sady 28. října 15, Břeclav,
(vedle katastrálního úřadu)

www.zelenykluc.cz

* email: zelenykluc@zelenykluc.cz
Vážení klienti, ochotně a profesionálně se postaráme o prodej, koupi i pronájem Vaší nemovitosti:

Zelený klíč

VYBÍRÁME Z NABÍDKY

RD domy prodej: RD Kostice 2+1, chalupa, zast. 176 m², elektřina, další IS u domu, k rekonstrukci, cena 300 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD Lanžhot, velký, zajímavý, IS, zast. plocha 965 m², zah. 1 034 m², pole 3 596 m², vhodný pro sídlo firmy, cena 4 142 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD Hrušky 5+1, 3+1, dvouú., zast. pl. 660 m², část po rek., el., voda, plyn, dvůr, garáž, zahrada 150 m², cena 3 400 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD Hrušky k rekonstrukci 3+1, vjezd garáž, dvorek, zahrada, zast. 329 m², el., voda, plyn u domu, cena 570 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD V. Pavlovice 2+1, IS: voda, elektřina, plyn u domu, vhodné i jako chalupa, plocha 250 m², cena 559 500,- Kč ☎ 777 212 486
RD Břeclav velký 4+1, vhodný k bydlení i podnikání, zast. plocha 115 m², zahrada 372 m², cena 2 590 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD Zaječí, rohový, IS: el. voda, kan., top. ústřed., vinný sklep, zast. pl. 500 m²+ 896 m² zahrada, vinohrad, cena 1 059 500,- Kč ☎ 777 212 480
RD Podivín, vhodný k bydlení i podnikání, původně kavárna, celk. plocha 210 m², IS: el., voda, plyn, cena 1 139 000,- Kč ☎ 777 212 480
RD s prodejnou a sálem v obci Diváky na centru, zast. pl. 281 m², IS: všechny, nyní provoz potravin, cena 1 483 000,- Kč ☎ 777 212 480
Vinné sklepy prodej: V. Bilovice, 88 m², IS: el. voda, kanalizace, obytná míst. s krbem, cena 590 000,- Kč ☎ 777 212 480
Vinný sklep V. Bilovice, 143 m², IS: elektřina, voda, kan., k rekonstrukci (vhodné na penzion), cena 235 700,- Kč ☎ 777 212 480
Komerční vinný sklep Pouzdřany, kvalitní obrovský sklep 69 m délky, lisovna, místnost, sklep, WC, cena 1 145 000,- Kč ☎ 777 212 480
Vinný sklep Bořetice - Kraví hora, sklep k rekonstrukci, IS: elektřina, voda, plyn u sklepa, cena 123 000,- Kč ☎ 777 212 480

MORAVSKÁ NOVÁ VES – sklady s bývalou výrobnou

☎ 777 212 480 Z. Krátká



PRODEJ objektů lichoběžníkového půdorysu o rozměrech 10-15 x 30,2 m, max. výška 5,5 m s vazníky ve výšce 4,3 m. K objektu patří bývalá výrobná cca 200 m². Přístup plechovými vraty + funkční železniční vlečka. Podlahy betonové, zděná podezdívka, pláštění z pozink. a hlin. plechu na ocelové konstrukci, střecha na ocelových vaznicích. Výměra: 450 m² + 200 m² **Cena: 1 800 000,- Kč**

BŘECLAV - CENTRUM – mezonetové řadové RD

☎ 777 212 486 M. Zdražil



Prodej dvou zajímavých mezonetových domů 3+1. V přízemí: kuchyň s jídelnou, pokoj, WC s umyvadlem. 1. patro: ložnice, dětský pokoj, koupelna s WC. Vybavení novostavby: kuchyňská linka, myčka nádobí, sporák, automatická pračka, kompletní IS, topný žebřík, plynový kotel. Veškeré informace v Realitní kanceláři.

Cena: 3 276 000,- Kč

DALŠÍ NABÍDKU NAJDETE NA www.zelenykluc.cz

RealTeam s.r.o.
Realitní kancelář
Břeclav

Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
608 711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, <http://www.realteam.cz>

Najdete nás na nové adrese:
Břeclav, Sady 28. října 23
(v 1. patře nad novou lékárnou)



Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:

- * St. Bř. nadstand. mezonet. byty 5+1 a 6+1 nová výstavba os. jed.
- * Bř. centr. byt 3+1, 1.p. zděný, moder. koupelna, 95 m² 1,538 tis. Kč
- * Borský Sv. Júr stylová rekreační zděná podsklep. chata 1,560 tis. Kč
- * Bř.-Pošt., tř. 1. máje, komerční objekt s byty, poz. 437 m² os. jed.
- * Břeclav pozemek dle ÚP na výst. rod. domů vým. 6.800 m² os. jed.
- * Bř. nadst. sídlo firmy 6 kancel., klimat., alarm, parkov. PRONÁJEM
- * St. Bř. byt 2+kk, po rekonst.- nová linka, koupelna, okna..PRONÁJEM

- **5/11** zařazení nové investiční akce Ch.N.Ves, ul. Obránců Míru a M. Kapusty – odkanalizování – PD do plánu investičních akcí na rok 2007.
- **5/12** zařazení nové investiční akce „ZUŠ Křížkovského – SO 05 Parkovací stání“ – PD + realizace do plánu investičních akcí na rok 2007.
- **5/14** zařazení investičních akcí Stavební úpravy Domu školství a Stavební úpravy budovy Městského úřadu Břeclav do seznamu akcí na rok 2007. Uvedené akce budou předmětem žádosti o dotace z postupně vyhlášených programů odpovídajícího zaměření. Zastupitelstvo města současně schvaluje závazek zabezpečit financování těchto projektů v plné výši dle podmínek poskytnuté dotace.
- **5/14** zařazení investiční akce Aquapark Břeclav (vlastní realizace) do seznamu akcí na rok 2007. Uvedená akce bude předmětem žádosti o dotace z postupně vyhlášených programů odpovídajícího zaměření. Zastupitelstvo města současně schvaluje závazek zabezpečit financování tohoto projektu v plné výši dle podmínek poskytnuté dotace.
- **5/15** Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje obcím na podporu komunitního plánování v oblasti sociálních služeb na rok 2007 ve výši 80.000,- Kč. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje obcím na podporu komunitního plánování v oblasti sociálních služeb na rok 2007 je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 6)
- **5/16** Dodatek č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Domov seniorů Břeclav, příspěvková organizace, Na Pěšině 2842/13, 690 03 Břeclav.
- Tento Dodatek č. 1 Zřizovací listiny je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 7)
- **5/18** úpravu směrné části ÚPN SÚ Břeclav a to:
 - na plochu vymezenou ulicí Jungmanova, ul. Čechova a ul. Žerotínova v Břeclavi z bydení funkčního typu Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí.
- **5/19** pořízení změny č. 1 „Regulačního plánu Břeclav – Pěšina“ v západní části dotčené lokality z rodinných domů (Br) na vícepodlažní bytové domy (Bb) s maximálně 4. NP za podmínek, které byly stanoveny komisí výstavby a ÚP a komisí rozvoje a cestovního ruchu. Zápisy komisí tvoří nedílnou součástí usnesení (příloha č. 8)
- **5/21** do doby pořízení územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů) nepožítovat změny územního plánu SÚ Břeclav. O již podaných žádostech navrhuje rozhodnout teprve na základě zpracovaných územně analytických podkladů (resp. průzkumů a rozborů).
- **5/22** odpis pohledávky ve výši 156.547,- Kč za zemřelým Robertem Danielem (nar. 1949) za nájemné a služby za byt č. 2 v domě Slovácká 9 v Břeclavi.
- **5/25** smlouva o poskytnutí dotace na provoz a činnost krytého bazénu na rok 2007 pro provozovatele bazénu JUDr. Janika v částce 3 900 000,- Kč. Smlouva o poskytnutí dotace je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 10)
- **5/27** poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sportu na rok 2007 ve výši 3.930.000,- Kč včetně schválení smlouvy č. 50/2007/sport o poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sportu na rok 2007 pro občanské sdružení HC Dyje Břeclav, Zimní stadion, Zámecké náměstí 2, 690 02 Břeclav na projekt „Náklady na činnosti mládežnického mužského týmu a úhrada ledové plochy“ ve výši 3.930.000,- Kč. Smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení (příloha č. 11)
- **5/28** poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sportu na rok 2007 ve výši 775.000,- Kč včetně schválení smlouvy č. 48/2007/sport o poskytnutí veřejné finanční podpory/dotace v oblasti sportu na rok 2007 pro občanské sdružení KRASO BŘECLAV, Zimní stadion, Zámecké náměstí 2, 690 02 Břeclav na projekt „Pronájem ledové plochy“. Smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení (příloha č. 12)

ZM Břeclav neschvaluje

- **5/1/3** záměr prodeje části pozemku p.č.st. 1957 o výměře cca 180 m² v k.ú. Břeclav.
- **5/1/4** záměr prodeje části pozemku p.č. 2584/156 o výměře cca 25 m² v k.ú. Břeclav, za účelem výstavby garáže.
- **5/1/6** záměr prodeje pozemku p.č. 3095/18 o výměře 1258 m² v k.ú. Břeclav.
- **5/1/7** prodej prodejního pavilonu A1 na p.č.st. 5382 v k.ú. Břeclav.
- **5/1/11** záměr prodeje části pozemku p.č. 3095/17 v k.ú. Břeclav o výměře cca 162 m².
- **5/1/12** záměr prodeje části pozemku p.č. 3965 v k.ú. Břeclav o výměře 10 m².
- **5/1/13** záměr prodeje pozemku p.č. PK 3147/3 o výměře 1676 m² v k.ú. Břeclav.
- **5/1/14** návrh RNDr. Petru materiál stáhnout do doby, než bude vyřešen problém povrchových vod na tomto pozemku.
- **5/1/15** úplatný převod pozemku KN p.č. 637/279 o výměře 2999 m² v k.ú. Břeclav z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
- **5/1/18** záměr prodeje části pozemku p.č. PK 2258 v k.ú. Poštorná o výměře cca 260 m², v rozsahu dle přiložené situace.
- **5/1/22** prodej pozemku p.č. 1290/36 o výměře 498 m² v k.ú. Charv. Nová Ves, odděleného geometrickým plánem č. 899-107/2006 z pozemku p.č. 1290/1 (původně EN 1157/1), p. Veselé, za cenu 15,- Kč/m².
- **5/1/25** Návrh Ing. Krátkého zvýšit cenu pozemku ze 100,- Kč/m² na 500,- Kč/m².
- **5/1/26** záměr prodeje částí pozemků p.č. 3721/60 a p.č. 2584/53 o výměře cca 78 m² v k.ú. Břeclav.
- **5/1/30** záměr prodeje pozemku p.č. 1/4 - zahrada o výměře 19 m² v k.ú. Břeclav.
- **5/1/31** Návrh Ing. Blažejše uplatnit předkupní právo a prodat pozemek za tržní cenu.

ZM Břeclav bere na vědomí

- **5/23** zprávu o činnosti finančního výboru za uplynulý období.
- **5/24** zápis ze 6. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Břeclav konaného dne 20.6.2007.

ZM Břeclav revokuje

- **5/1/32** ze dne 28.2.2007, kterým neschválilo uzavření dohody o zrušení předkupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p.č. 423/5 o výměře 4000 m² v k.ú. Břeclav, se společností MK Pro s.r.o., Dlouhá 705/16, Praha 1 – Staré Město, a současně schválilo uplatnění věcného předkupního práva města Břeclav k výše uvedené nemovitosti, a to dle č. III kupní smlouvy č. 1-1/2002/3K, uzavřené dne 20.2.2002.

ZM Břeclav ruší

- **5/13** investiční akci „Solární systém pro topení teplé vody“ na budově Městského úřadu Břeclav schválenou na svém zasedání č. 28 dne 7.11.2005.

ZM Břeclav deklaruje

- **5/17** svou snahu o dlouhodobé a systematické řešení problémů v soužití s romskými spoluobčany a z tohoto důvodu zadá zpracování odborného posouzení současné situace ve městě, včetně návrhu potřebných programů integrace, jenž by napomohly a zvýšily šance i zájem romských spoluobčanů o aktivní integraci na pracovní trh a do společenství místních obyvatel.

ZM Břeclav vydává

- **5/20** podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění a ve smyslu § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění, Opatření obecné povahy č.01/2007 - změnu č.5.01 územního plánu sídelního útvaru Břeclav pořízenou v souladu s ustanoveními § 43 až § 55 a § 188 odst.3 stavebního zákona a vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti ve znění pozdějších předpisů. Opatření obecné povahy č.01/2007 je nedílnou součástí usnesení.

ZM Břeclav ukládá

- **5/26** Kontrolnímu výboru zastupitelstva města Břeclav provést kontrolu, zda jsou na všechny pozemky v areálu bývalého cukrovaru, které jsou v majetku města, uzavřeny nájemní smlouvy.
- **5/26** Finančnímu výboru zastupitelstva města Břeclav provést kontrolu investiční akce „Modernizace tepelného hospodářství v roce 2006“.

Mladí hasiči vybojovali doma pohár

Již podruhé se v Poštorné utkala družstva mladých hasičů o putovní pohár Zdeňka Hanáka.

V mladší kategorii skončili domácí třetí za družstvy z Valtic a Novosedel. Napínavý boj se strhl mezi šesticí družstev ve starší kategorii, kde měla Poštorná dvojnásobné zastoupení. Po první disciplíně „štafeta CTIF“ byla poštorská družstva na druhém a třetím místě. V „požárním útoku“ družstvo Poštorná B zabojovalo a obsadilo celkově první místo. Tým Poštorná A doplatil na nesprávně smontované sací vedení ve druhém pokusu a skončil na pátém místě. „Práce s dětmi je především o obětavosti vedoucích družstev. Nemalou zá-

sluhu však mají i sponzoři, od kterých se nám každoročně dostává finanční i materiální pomoci. Kromě zapůjčení stanu na samotnou soutěž jsme letos dostali například novou gola sadu, dvě stě litrů benzínu, sadu šroubováků nebo elektrickou centrálu v hodnotě dvanáct tisíc korun. Za darované peníze jsme pořídili také nové hadice,“ vypočítává starosta SDH Poštorná Roman Hanák. V současné době za poštorský sbor dobrovolných hasičů soutěží zhruba třicet dětí ve věku od šesti do patnácti let.

(pk)



práce

operátor grafik dtp

Požadujeme:

- ovládání programů
Adobe InDesign
Adobe Photoshop
Adobe Illustrator/CorelDraw
- práce na platformě PC
- spolehlivost, odpovědnost
- estetické cítění

Výhodou je:

- dobré nápady, kreativita

Nabízíme:

- zajímavé ohodnocení
za dobře odvedenou práci
- příjemné prostředí i lidi

Další podrobnosti po zaslání životopisu
+ případně portfolia na adresu

info@stillus.cz

www.topcentrumcar.cz



Tváří v tvář luxusu. Volkswagen Passat.

Nové akční modely Passat Business a Executive nyní nabízejí ještě více luxusu za ještě příznivější cenu. Posuďte sami. V základní výbavě modelů s motorem 2,0 TDI (103 kW) naleznete mimo jiné 6 airbagů, ESP, klimatizaci Climatronic, kola z lehkých slitin a bi-xenonové světlomety. Cena modelu Passat Business je 799 900 Kč, Passat Executive 849 900 Kč. Nabídka akčních modelů platí i pro Passat Variant, navíc s možností odpočtu DPH. Při využití VW úvěru Bonus od ŠkoFINu můžete získat přestavbu na N1 zdarma nebo jiné zvýhodnění pro Vaše cesty.

Přijďte se k nám přesvědčit o luxusu tváří v tvář.

Passat



Autorizovaný prodejce Volkswagen **TOP CENTRUM car**

Brněnská 4031, 695 01 Hodonín, tel.: 518 389 811



www.deta.cz




vnitřní dýhované a laminované dveře
zárubně
plastová a dřevěná okna
dřevěné a laminátové plovoucí podlahy
bezpečnostní a protipožární dveře

Otevřeno!!!

**První vzorková
prodejna dveří
SAPEL v Břeclavi**


zaměření
konzultace
doprava
montáž
záruční a
pozáruční servis

DETA spol. s r. o., Růžičkova 5, 690 02 Břeclav
tel./fax: 519 322 385, mob.: 602 789 851
e-mail: breclav@deta.cz


OČNÍ OPTIKA

RUŽOVÉ BRÝLE


Mgr. Barbara Havelková
J. Palacha 17a, 690 02 Břeclav, tel. 519 324 333
(naproti bývalého hotelu Grand)
www.ruzovebryle.wz.cz




NOVÁ KOLEKCE OBRUB



PRO POJIŠTĚNCE VZP SLEVA 10%
NA MULTIFOKÁLNÍ ČOČKY



VYŠETŘENÍ ZRAKU ZDARMA



> PŘIPOJ SE A VYHRAJ <

internet od 357 Kč/vč. DPH
zákaznická linka 12/7

Zákazníci, kteří se připojí
v září, říjnu a listopadu
budou slosováni o PLAYSTATION 3

www.breclav.net
Tel.: 539 085 100
nebo osobně v kanceláři
na TGM 10, Břeclav, II. patro






Sen atletů se naplnil, extraliga je v Břeclavi

Poprvé v pětadesátileté historii zdejší atletiky postoupily breclavské atletky do nejvyšší české atletické soutěže.

Po výhře skupiny C první atletické ligy postoupila Lokomotiva do baráže, ve které skončila na třetím místě ze čtyř postupujících. Ze závodnic měla největší zásluhy Martina Darmovzalová, která vyhrála trojskok (12,93), byla druhá v dálce (601) a třetí na 100 m (12,21). Skok o tyči vyhrála Čížková (375) a 3000 m překážek Styková (11:33,48). Petříková skončila na druhém místě v běhu na 5000 m a časem

17:54,55 překonala okresní rekord. Druhá skončila i juniorka Smékalová na 3000 m překážek, když časem 11:41,49 rovněž vytvořila nový juniorský okresní rekord. Pozornost zasluhuje i čas Vrbové v kategorii žákyň na 3000 m chůze 21:05,27. Díky patří bojovnosti a dobrým výkonům všech závodnic, vedoucímu celku a trenérovi Zbyňku Chlumeckému, předsedovi oddílu a manažerovi Pavlu Prušovi, který

přivedl hostující závodnice a měl podíl na finančním zabezpečení oddílu, ale i dalším trenérům atletek. S radostí z postupu však přicházejí i nové starosti, především s finančním zabezpečením nové soutěže.

O postup do extraligy usiloval také celek mužů. Zranění dvou klíčových závodníků Hermana a Brenna a omluvy hostujících závodníků však zmařily naděje. Muži skončili šestí a k postupovému čtvrtému místu jim chybělo pouze 31,5 bodu, které

rozhodně byly v možnostech chybějících závodníků. Nejlepším byl Adam Formánek, který skončil na třetím místě na 400 m překážek v osobním rekordu 53,63 a navíc ve skoku o tyči překonal okresní rekord. Třetí místa získali Ondrejko v tyči (460) a Mišík ve skoku vysokém (206). Celek startoval s nejmenším počtem závodníků (15). Velkou práci během roku odvedl vedoucí družstva Bob Lánský, kterému také patří velké poděkování. *Ladislav Klim*

Stolní tenistky v úvodu úspěšné na padesát procent

Další sezona stolních tenistek MSK Břeclav Gumotex je v plném proudu. Její první půle nebude jednoduchá, protože jednička družstva, Čiňanka Mai Gejie, bude k dispozici až od začátku prosince.

Do té doby budou Weberová, Stachova a střídající se hráčky prvotřídního béčka na třetím místě sestavy usilovat o to, aby se družstvo udrželo v první polovině tabulky extraligy a mělo reálné vyhlídky na boj o postup do play off o 1. – 6. místo v mezinárodní superlize.

Vykročení do obou uvedených soutěží bylo padesátiprocentní, protože hned na úvod přijely do Břeclavi favorizované celky. V superlize to byl maďarský Postás Budapešť, jehož barvy hájí reprezentantky úspěšné země (Maďarky jsou aktuálními mistryněmi Evropy) Lovasová, Ellóová a Kertaiová. Výsledek 1:6 vypadá jednoznačně, ale několik dílčích zápasů přineslo rovnocenný boj. O čestný bod domácích se postarala Weberová, která v úvodní sérii dvouher porazila Kertaiovou. Ve druhém kole Superligy porazily ženy MSK Topvar Topolčany B na jeho stolech 6:2.

Poloviční úspěšnost také v extralize

Na kompletní sestavu jednoho z favoritů soutěže SK Frýdlant n. O. mohly Břeclavanky stačit jen při maximální úspěšnosti všech svých hráček na hranici jejich možností. Tato situace ale nenastala, nejlepší česká stolní tenistka Štrbiková byla suverénní a bez prohry utkáni absolvovala i členka reprezentativního celku žen ČR Harabaszová, což výrazně přispělo k výhře favorita 8:2. Body „pustila“ jen trojka Frýdlantu Horáková, kterou hladce 3:0 porazily Weberová i Stachova. Druhým extraligovým soupeřem žen MSK byl Baník Havířov, na němž si spravily chuť vítězstvím 8:2. Podle očekávání získaly plný počet bodů včetně podílu na úvodní čtyřhře Weberová a Stachova, na třetím postu se prostřídaly Mergenthalová a Mauserová.

Jaroslav Hýbner



Bára Kvardová, nová mistryně ČR v běhu na 800 metrů.

Kvardová je mistryní ČR

Poprvé v historii se v Břeclavi konalo mistrovství republiky v atletice. O medaile v kategorii staršího žactva bojovalo 400 účastníků ze 106 oddílů. Bára Kvardová z Lokomotivy Břeclav potěšila domácí příznivce ziskem mistrovského titulu v běhu na 800 metrů (2:20,54). Dramatický závod se rozhodl až na cílové čáře, na které v pořadí druhá Mezuliániková zaostala za Kvardovou o pouhých osm setin vteřiny. Další dvě stříbrné medaile pro Břeclavsko vybojovaly ve skoku vysokém Lucie Adamcová (163 cm) a ve vrhu koulí Linda Komínková (12,51 m).

(Lk)

Souček vybojoval medaili na mistrovství Evropy

Břeclavák Zdeněk Souček se v červnu zúčastnil sedmého mistrovství Evropy veteránů ve stolním tenisu, které se konalo v holandském Rotterdamu.

Mezi dvěma sty čtyřiceti osmi hráči kategorie 60 až 64 let si Zdeněk Souček nevedl vůbec špatně. Po šesti výhrách ho vyřadil dánský hráč Ramberg v boji o postup do čtvrtfinále. Lépe se mu dařilo ve čtyřhře, kde se spoluhráčem Votípkou vybojovali bronzové medaile. „Favority čtyřhry ze Slovenska a zároveň loňské mistry Evropy vyřadila německá dvojice, kterou jsme dokázali v zápase o třetí místo porazit. Od roku 1986 je to moje

první medaile z tak prestižního turnaje,“ uvedl Zdeněk Souček, kterého na evropských a světových turnajích podporuje také město Břeclav.

Jako člen družstva ČR se Souček významně podílel i na zisku bronzu na letošním mezinárodním mistrovství družstev v Německu. V rámci celoročního republikového turnaje veteránů si v současné době drží druhé místo.

(pk)

Beseda s horským vůdcem

Orel Břeclav pořádá v pátek 2. listopadu „Besedu s horským vůdcem Jankem Bednaříkem“ o výstupu stěnou El Capitan v USA spolu s nevidomým lezcem Janem Říhou. Začátek je v 18.00 hodin v divadelním sále Kulturního domu Břeclav. *(RD)*



Extraligový tým stolních tenistek: Weberová, Stachova a náhradnice Mauserová. Na snímku chybí Čiňanka Mai Gejie.

Odstartovala hokejová sezóna

Sezóna 2007-2008 bude v mnohém jiná než ty předchozí. Především má Břeclav po mnoha letech jeden hokejový klub, za který nastupují všechny věkové kategorie od přípravky až po muže („A“ tým).

Od letošní sezóny totiž došlo ke sjednocení HC Dyje (mládež) a IHC Břeclav (muži), což se na ledě projeví i jednotnou úpravou dresů. Další změnou je letos jednoznačný cíl v kategoriích juniorů a mužů - boj o postup do vyšší soutěže. Po předchozím úspěšném tažení v kategorii mužů, kdy breclavští skončili až ve finále play-off, se letos vedení klubu netají tím, že by finále nemělo být konečnou stanicí. Další změnou proti předcházejícím rokům je doplnění sestavy „A“ týmu o některé breclavské odchovance, kteří doposud půso-

bili v jiných klubech. V útoku tak nastoupí Michal Gabriška, v obraně Radek Václavovič a do branky se po několika letech vrací brankář bývalého Colliga Petr Žůrek. Tým kromě toho posílili i další hráči a samozřejmě zůstávají osvědčené opory jako kapitán týmu Pavel Nohel, nejproduktivnější hráč minulých sezón Václav Balát či Martin Roupec. Takže nezbyvá, než popřát breclavským barvám mnoho úspěchů a přijít je na zimní stadion povzbudit.

Mgr. Zdeněk Petr
ředitel zimního stadionu

Extraligový hokej, tvrdý trénink a odříkání

Osmnáctiletý student Gymnázia Břeclav Jiří Zima je odchovancem breclavského hokeje. Druhým rokem hraje extraligu juniorů za brněnskou Kometu. S hokejem začal v šesti letech a členem breclavského klubu byl do 4. třídy. Pak přešel do Brna. Proč?

Úroveň práce s mládeží byla tenkrát v Brně na hodně vyšší úrovni než v Břeclavi a já chtěl hrát dobrý hokej. Odehrál jsem tam za žáčky dvě sezony. Vysoké finanční nároky byly jedním z důvodů, proč jsem pak hostoval v Břeclavi. Tehdy se týmu celkem dařilo, vyhráli jsme i jihomoravskou žákovskou ligu. V osmé třídě jsem odešel zpět do Brna, kde jsem se postupně dostal do mužstva extraligového dorostu.

Tvůj odchod musel být zklamáním pro vedení breclavského klubu.

To ano, ale breclavský hokej



tehdy nenabízel žádnou budoucnost. Proto jsme s otcem hledali jiné možnosti. Nyní je vidět, že

Rozpis domácích hokejových zápasů

NE 14. 10.	Břeclav - Čechočovice	17.00 hod.
NE 28. 10.	Břeclav - Bulldogs Brno	17.00 hod.
NE 11. 11.	Břeclav - Blansko	17.00 hod.



Pátáci vyhráli prestižní turnaj - Počátkem září proběhl v Břeclavi mezinárodní hokejový turnaj pátých tříd. Domácí tým obstál v těžkých soubojích kvalitně obsazené soutěže na jedničku a vybojoval zlato.

Ve finále, do kterého se Břeclaváci probojovali přes Vídeň a Spartu Praha, nastoupili proti Košicím. Góly Sadilkové, Kubaského a Dobiáše rozhodly o vítězství Břeclavi 3:1. „Díky opravě ledové plochy na breclavském zimáku jsme měli s přípravou oproti soupeřům trochu skluz. S podaným výkonem jsem spokojen, i když je samozřejmě co vylepšovat. Děkuji všem hráčům, ale také pořadatelům za vynikající turnaj,“ řekl po finálovém utkání pro portál www.hcdyje.info hlavní trenér pátých tříd Martin Roupec. Nejlepším brankářem turnaje byl vyhodnocen breclavský David Holub, nejlepším útočníkem se stal breclavský Lukáš Bláha (6 branek a 6 asistencí).

se hokej v Břeclavi zvedá, mladí mají kde pokračovat. Tenkrát ale bylo vše jinak.

Takže stačilo jednoduše změnit klub?

Tak jednoduché to rozhodně není. Například dostat se do extraligové juniorky není jen tak. V loňské sezoně byli vybíráni převážně starší hráči z ČR i Slovenska. Byli jsme pouze dva z ročníku osmdesát devět, kteří se do výběru dostali a pravidelně hráli. Díky tomu patřím tuto sezonu již mezi zkušenější, chodím na přesilovky i oslabení.

Jak náročný je extraligový hokej?

Denně po škole utíkám na vlak, z vlaku pak na brněnské Rondo. Zhruba dvouhodinový trénink je fyzicky hodně náročný. V týdně trénuji pětkrát a dvakrát se hraje zápas po celé republice. Domů se vracím pozdě večer. Také přes léto je to o tvrdé přípravě. Bez podpory rodičů bych se neobešel.

Jak při tom zvládáš studium?

Bez individuálního plánu, který mi škola poskytla, by to nešlo. Bohužel, ne všichni učitelé to respektují, ale většinou se dá nějak domluvit. Učím se většinou po večerech, ale i brzy ráno. Příští rok maturuji a pak chci na výšku, takže budu muset hokej asi trochu omezit. Nezbyvá než zatnout zuby a snažit se.

Jak na takové úlevy reagují spolužáci?

Jestli mi spolužáci závidí, to nevím. Každopádně na kamarády moc času nemám. Vědí, že to mám náročné a já věřím, že mi fandí.

A co hokejová budoucnost?

Samozřejmě sen je hrát mužskou extraligu. Láká mě také hrát v zahraničí. Už od loňska jsem mohl hrát za juniory ve Vídni, nabídli mi i studium. U nás je však hokej na vyšší úrovni, proto jsem zůstal v Brně. Až vystuduji, chci hrát v Rakousku nebo Německu, nevylučuji to zkoušet za mořem. Nemusí to být na úplně špičkové úrovni, ale každopádně chci hrát kvalitní hokej. (pk)

H&H

Sklenářství a rámování

Rovnice 7, Břeclav - Poštorna
Tel./fax: 519 323 808, mobil 728 515 308, 605 258 758
www.sklenarstvi.breclavsko.com

Otevírací doba: PO - PÁ 8 - 17 h. SO 8 - 12 h.

<p>Provádíme:</p> <ul style="list-style-type: none"> - fasetování zrcadel - zasklívání, řezání skla - broušení a vrtání skla - rámování, výroba paspart - výroba izolačních dvojskel - BET - systém - zateplení oken izol. dvojsklem 	<p style="text-align: center;">SUPER CENY</p> <p>Malo - a velkoprodej:</p> <ul style="list-style-type: none"> - polykarbonátů - plexi - trapezových a vlnkových desek - řezání a montáž
---	---

Regata se domácím veslařům vydařila

V areálu Slováckého veslařského klubu proběhla o posledním prázdninovém víkendu tradiční Slovácká regata.

Té letošní se zúčastnili zástupci šestnácti klubů Čech, Moravy, Slovenska a Rakouska. Po dlouhé době přijeli také veslaři z Bratislavy. Pro domácí závodníky to byla šance předvést se před domácím publikem,



kteří se na břehu řeky Dyje během dvou dnů vystřídalo v hojném počtu. Sobotní závody byly věnovány rozjíždkám a části závodů žactva, nedělní finálový blok měl své vyvrcholení v závodech osem dorostenců o putovní pohár města Břeclavi. K radosti domácích zůstal pohár stejně jako loni v Břeclavi. V tomto závodě zvítězila posádka Tomáš Malinkovič, Pavel Bortlík, Ladislav Jelen, Adam Šmerda, Martin Mikýsek, David Malík, Jan Krátký na kormidle s Alešem Suským. Tuto posádku doplnil olomoucký Vít Slavík. Závěrečné závody se jezdily na 300 metrové trati a v hlavním závodě skifařů o cenu Lodní dopravy Alba zvítězil Pavel Tlach z Hodonína před breclavským Josefem Akaiem. (red)



Pořád mi chybí start někoho z absolutní špičky

Do Břeclavi přijeli zástupci šestnácti klubů. V případě Lysé nad Labem či Vídně to bylo po jednom veslaři, z Hodonína nebo z Lodních sportů Brno to byl plný autobus. Početně bylo zastoupeno Slovensko a po hodně dlouhé době se představili veslaři STU Bratislava. Předseda jejich klubu byl v Břeclavi naposledy, když zde veslaři měli ještě dřevěné šatny. Řekl bych, že počet veslařů se ustálil zhruba kolem tří stovek. Jejich počet by byl určitě větší nebýt termínové kolize s Mistrovstvím světa v Mnichově. Díky tomu jsme přišli o start čtyřnásobné mistryně světa Gabriely Vařekové z Přerova. Také veteráni se chystali na své mistrovství, které proběhlo počátkem září v Záhřebu.

Určitě vše nebylo ideální, ale věříme, že byl k vidění dostatek zajímavých závodů. Jenom mi snad pořád v Břeclavi chybí start někoho z absolutní špičky v závodech skifařů. To je ale dáno právě kolizí termínů.

František Pafkovič, předseda klubu

Krasobruslaři Myslivečková s Novákem zahájili sezonu úspěšně

Dvojnásobní juniorští mistři ČR v tancích na ledě Lucie Myslivečková a Matěj Novák předvedli na srpnových reprezentačních prověrkách vynikající výkony a Český krasobruslařský svaz je nominoval nejen na juniorské mezinárodní závody Junior Grand Prix, ale i na dva seniorské závody.

Přípravu pro juniorskou i seniorskou kategorii pár zahájil již v dubnu a to nacvičením povinných tanců na ledě. Díky trenéru Sinicynovi a výrazné finanční podpoře sponzorů Gumotex a.s. a Města Břeclav přijal pozvání na týdenní stáž do Prahy litevský taneční pár Margarita Drobiazko a Povilas Vanagas (třetí na ME a čtvrtí na MS v r. 2006), který sestavil pro Lucii a Matěje volný tanec pro obě kategorie. Novou zkušenost mladá dvojice zúročila hned v prvním nominačním závodě Tallinn Cup 2007 koncem září. V konkurenci 16 tanečních párů z 12 zemí světa bojovali o stupně vítězů. Ve volném tanci však udělali chybu ve společné piruetě, která je stála medailové umístění a odsunula je na 4. místo. Pro Lucii s Matějem je tento výsledek skvělým vstupem do nové sezony.

(Mys)



Dvojčata Petr a Richard Rampulovi získali zlato na dvojskifu i na skifech. Navíc na čtyřce párové s L. Helešicem, J. Ručkou a kormidelníkem J. Starnovským vybojovali zlato jak na kilometrové trati, tak ve sprintu.

Šachisté jdou do ligy s vlastními odchovanci

Po pěti letech se bude v Břeclavi opět hrát šachová liga. Tatraň Poštorná v loňském roce suverénně vyhrál krajský přebor I. třídy a v neděli 14. října zahájí v klubovně na Lesní ulici nový ročník 2. ligy.

Cíl je skromný - záchrana v soutěži. Na rozdíl od ostatních týmů vsázel Tatraň vždy jen na vlastní odchovance a i ve druhé lize chce dát příležitost mladým. Ti mají od loňského roku zajištěny pravidelné trenérské konzultace s reprezentačním trenérem, mezinárodním mistrem Richardem Biolkem, který do Poštorné zajíždí z Přerova. Od letošního podzimu by tato spolupráce měla vyústit ve vznik



treninkového centra, které bude zajišťovat péči o talenty i po sousední okres Hodonín.

V uplynulé sezóně se z budoucích poštorenských vel mistrů nejvíce dařilo finalistům mistrovství ČR mládeže Jiřímu Kratochvílovi a Martině Štěpničkové. Dodejme, že i poštorenský dorostenci hrají svou liguovou soutěž a na mistrovství ČR si loni zahrálo i družstvo starších žáků.

Tatraň Poštorná je nováčkem 2. ligy dospělých v šachu. Zleva stojí Zbyněk Fic, Petr Věžník, Miroslav Cupal, Martin Ciprys a David Ciprys, sedí Jan Kocáb, Miloslav Němec a Josef Mayer.

Pro mladší i nejmladší (nejmladšímu poštorenskému talentu Matýskovi je teprve 5 let) je opět připraveno několik tréninkových skupin podle věku a výkonnosti. Tréninky probíhají zpravidla 1x týdně v úterý a ve středu v klubovně areálu TJ Tatraň Poštorná. Všichni zájemci z řad školní mládeže do 15 let jsou sem zváni na pravidelné „Třetí čtvrtky“, otevřené turnaje hrané každý 3. čtvrtek v měsíci od 16.00 do zhruba 18.30 hodin.

Prestížní a populární jsou přebory škol. Okresní kolo proběhne v Domě školství 21. listopadu. Vyvrcholením roku je tradičně Vánoční turnaj. Ten letošní, který se bude konat v sobotu 15. prosince, bude už třicátý v řadě a při účasti 150 dětí si zde soupeře najde skutečně každý.

*RNDr. David Ciprys
předseda šachového oddílu*

PRA MOS Strážnice
PLASTOVÁ okna a dveře

I v říjnu skvělé ceny, akce a navíc

SLEVY 

- ✓ 35% na okna
- ✓ 35% na sítě proti hmyzu
- ✓ 35% na žaluzie
- ✓ 35% na vnější parapety

navíc vnitřní parapety ZDARMA!!

více informací na www.pramos.cz

OBCHODNÍ KANCELÁŘ BŘECLAV

Lidická 50
tel./fax: 519 374 444
e-mail: breclav@pramos.cz

Přemýšlejte, počítejte...
... přijďte k nám!

Výše slev je závislá na objemu zakázky. Nevztahuje se na samostatnou objednávku doplňků.

 **VOLEJTE ZDARMA 800 100 111**

petra
textil

NOVÁ KOLEKCE
AŽ DO VELIKOSTI
KOŠÍČKŮ G

  **felina** 
MANON, SÍLEL, YEEA a další...

NÁRODNÍHO ODBOJE 10, BŘECLAV

madoil[®]

Sovadinova 10, 690 02 Břeclav
Tel.: 519 321 573
Fax: 519 322 036
Mobil: 605 833 388
www.madoil.cz, e-mail: info@madoil.cz

Nabízíme:

- Prodej olejů a maziv
- Servisní a stavební chemie KIM - TEC
- Široký sortiment utodílů INTER CARS
- Zapalovací a žhavicí svíčky BRISK TÁBOR
- Široký sortiment roduktů pro zimní období
- Výhodný výprodej letní autokosmetiky
- Vysoce kvalitní motorová nafta PARTNER DIESEL

Poskytujeme SERVIS

- Optické posuzování kvality olejů
- Aditivace olejů na podmínky technického stavu motoru a převodovek
- Výměny olejů
- Vysokofrekvenční grafické měření vstříků dieslových motorů
- Optické a digitální měření stavu brzdové kapaliny
- Měření stavu kvality a hustoty chladících kapalin
- Posuzování kvality autolaků
- Mytí vozidel švýcarskou technologií RIWAX
- Znalecká činnost v oblasti oceňování strojů a zařízení

Bližší informace o výrobcích získáte na www.madoil.cz

A to vše za velmi rozumné ceny

varan outdoor 

Vše do přírody...
horolezectví turistika
camping cyklo trekking

Slovácká ulice 82, Břeclav (autobusové nádraží)
Telefon: 519 324 481, 777 062 079
E-mail: obchod@varanoutdoor.cz
Na Vaši návštěvu se těší VARAN OUTDOOR s.r.o.